Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-09-15

Partavling, 91 bord, 173 par. Antal brickor: 24. Medel: 1943.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 M3
2 03
3 G3
4 C10
5 P4
6 K5
7 B7
8 P6
9 M1

10 B3
11 L6
12 L5
13 C8
14 A2
15 L1
16 Q8
17 Q2
18 P7
19 H4
20 13
21 M8
22 P8
23 D1
24 K2
25 B4
26 M10
27 Cl1
28 H13
29 K8
30 N7
31 Gil2
32 D3
33 01
34 Hi15
35 Q6
36 Hi1l
37 J6
38 F3
39 Q9
40 O7
41 A8
42 N5
43  J1
44  He6
45 16
46  J7
47 Q16
48 E3
49 A5
50 B77
51 G7
52 P12
53 G5
54 N2
55 E1l1
56 Hi12
57 C4
58 H7
59 J3
60 11
61 Q15
62 K7
63 18
64 111
65 P3
66 K9
67 B2
68 M12
69 N8
70 H1
71 C1
72 N6
73 B74
74 B5
75 F1
7% E2
77 E4
78 B8O
79 G6
80 Hi4
81 010
82 B6
83 F5
84 M4
85 09

Poang

2781.0
2635.5
2623.7
2605.0
2574.8
2509.9
2486.3
2483.3
2460.6
24514
2447.4
2423.8
2423.2
2409.9
2392.5
2388.6
2388.4
2364.7
2353.8
2342.9
2340.6
2338.9
2335.4
2324.0
2319.9
2309.7
2309.5
2307.7
2294.2
2292.2
2273.6
2264.3
2261.2
2258.7
2235.1
22175
2206.9
2191.2
2185.3
21815
2172.0
2168.0
2161.6
2156.1
2144.6
2142.6
2141.5
2139.1
2136.4
2133.5
2129.1
2124.4
2106.2
2090.3
2089.2
2077.3
2076.2
2073.8
2069.6
2069.5
2062.8
2060.4
2059.5
2056.2
2049.8
2047.9
2044.2
2026.8
2024.4
2018.9
2015.1
2004.9
2001.2
1998.8
1986.9
1985.3
1977.4
1972.6
1970.0
1969.4
1963.0
1958.4
1956.8
1954.0
1952.2

%

71.53
67.79
67.48
67.00
66.23
64.56
63.95
63.87
63.29
63.05
62.95
62.34
62.33
61.98
61.54
61.43
61.43
60.82
60.54
60.26
60.20
60.16
60.07
59.77
59.67
59.41
59.40
59.36
59.01
58.96
58.48
58.24
58.16
58.09
57.49
57.03
56.76
56.36
56.21
56.11
55.87
55.76
55.60
55.45
55.16
55.11
55.08
55.02
54.95
54.87
54.76
54.64
54.17
53.76
53.74
53.43
53.40
53.34
53.23
53.23
53.06
52.99
52.97
52.89
52.72
52.67
52.58
52.13
52.07
51.93
51.83
51.57
51.47
51.41
51.10
51.06
50.86
50.74
50.67
50.65
50.49
50.37
50.33
50.26
50.21

Namn

Anette Svenningsson - Bilal Zafar
Anders Dellien - Johan Wedeen

Carl Bjork - Christer Hedborg
Bengt-Ove Wallenstein - Bertil Asplund
Jan-Olof Bengtsson - UIf Karlsson

Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm
Odd Stokka - Krister Persson

Evalott Johansson - Mats Johansson
Nicklas Widhja - Stefan Lilja

Christina Lidstrom-Nordin - Viking Sandas
Orjan Jonsson - Bror Wahlberg

Kjell Jdnsson - Rune Carlstrom

Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson
Kjell Karlsson - Rolf Aberg

Annika Kristoffersson - Martin Hagman
Jacob Westerberg - Christoffer Jarnestrom
Gunnar Schéfer - Gun-Britt Rindstal
Maritha Jensen - Hakan Fahlstrom
Miro Bakrac - Mats Larsson

Peter Akesson - Sonny Karlsson
Christina Bjerklin - Mari-Ann Stenberg
Kenneth Hagman - Kjell Ohlsson
Elisabeth Troedsson - Kjell Holmgren
Mats Hargell - Sofia Hargell

Mikael Hjerm - Tomas Bergqvist
Jorgen Wallmon - Peter Backstrand
Tomas Pettersson - Leif-Ake Karlsson
Johan Karlsson - Jérgen Claesson

Jan Jensen - Lars-Ake Sjéstrom

Bjorn Agheim - Kent Karisson

Peter Krug - Anders Norin

Hans Johansson - Hakan Svensson
Kent Johansson - Ann-Christin Johansson
Bjorn Holm - Dag Josefsson

Tomas Deltin - Stefan Lowenborg
Love Haggkvist - Martin Berglund

Bent Castella - (TY) Irmhild Heiken
Daniel Jonsson - Per Jernberg

Peter Kennerfalk - Lars Nilsson

Mikael Skén - Ake Andersson

Jonas Andersson - Bengt Collryd
Ronnie Brorsson - Frank Andersson
Agneta Nilsson - Leif Riddarsporre
Peter Johansson - Erik Franzén

Stig Enstrém - Morgan Kronlund
Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson
Jan Karlsson - Britt Jarnestrom
Tewelde Okbey - Henrik Lehtonen

Per Johansson - Sune Lobo

Kerstin Haak-Fryklund - Gunilla Olsson
Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson
Anne-Marie Carlsson - Kjell-Ake Johnsson
Jorgen Peterson - Christer Palmgvist
Odd Roger Nielsen - Didrik Ueland
Ehsan Salem - David Eriksson

Peter Wester - Eva Nyberg

Gerd Stylander - Goran Stylander

Jan Holm - Yngve Karlsson

Rolf Ohman - Inger Ohman

Gail Unger - Bo Svensson

Bert Hagman - Bo Faldt

Ove Astrand - Torkel Norda

Bjorn Rosén - Gunnar Gyllenram
Johan Hermansson - Katarina Svensson
Eva-Lena Lindholm - Sven Lindholm
Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad
Birgitta Jernbom-Lundberg - Ulla Johansson
Per Eklund - Ingrid Haglund

Karl Andersson - Rolf Forsgren

Goran Soderqvist - Anders Lindkvist
Wiveka Johansson - Sigbritt Tibblin
Jan-Erik Olsson - Lars Johansson
Louise Lundstrém - Bo Nilsson

Sven Pars - Stefan Embretsén

Ann Fagerberg - Lars Andersson
Vladan Vucetic - Cathrine Bjorkstrand
Rogert Deiwall - Klas Lofgren

Ake Kallstromer - Anna Sandstrém
Kenneth Johansson - Inger Ostenson-Traff
Bo Aberg - Barbro Aberg

Inger Karlsson - Lisbeth Johnsson
Hans-Olov Gustafsson - Bo Danielsson
Bo Ericson - Christer Broberg

Liselotte Fondelius - Yvonne Adolfsson
Marianne Eriksson - Pontus Kjellberg

nor31173
33720
11574
7655
21341
79565
85846
42704
46451
790
10953
47132
11222
84354
19518
13628
94195
39473
50647
62901
65677
18938
10088
19303
60868
89395
16940
92688
12767
8172
19517
39883

Klubb

BK Opalen - Varnamo BK
Tjorns BK

BK Allians, Halmstad
Mariestads BS - BK Ruter
Vimmerby BK

Norrorts Bridge

BK Bjorken

Vimmerby BK

BK Opalen

BK Bjorken - Pited BS
Nynashamns BK - Marinens BK
Nynéshamns BK

Mariestads BS

Anderstorps BK

BK S:t Erik

Overums BK

Overums BK

Hultsfred-Malilla BK - Vimmerby BK
Falu BK - Borlange BK
Kalmarsunds BK

BK Opalen

Hultsfred-Malilla BK

Bollnés BK

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
BK Bjorken

BK Opalen

BK Ruter

Hedemora BS

Norrorts Bridge

Stromstads BK - Uddevalla BF
Harplinge BK

Bollnés BK

Uddevalla BF

Hedemora BS - Folkare BK
Gamleby BK

Hedemora BS

Ljungsbro BK

Sandvikens BK - Gavle BK
Valdemarsviks BK

Uddevalla BF

Anderstorps BK - Bredaryds BK
Stromstads BK

Ljungsbro BK

Borlange BK - Hedemora BS
Kalmarsunds BK

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Vasterviks BK

BK Dalom

Anderstorps BK

BK Bjorken

BK Allians, Halmstad
Vimmerby BK

Harplinge BK

Stromstads BK - BK Missklikk
BK Dalom

Hedemora BS

Mariestads BS

Hedemora BS

Ljungsbro BK

Kalmarsunds BK

Gamleby BK

BK Alert - BK S:t Erik
Kalmarsunds BK
Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
Vasterviks BK

Norrorts Bridge

BK Bjorken

BK Opalen

Tanums BK

Saters BK

BK Ruter

Tanums BK

BK Bjorken

BK Bjorken

Skutskars BK

BK Dalom

BK Dalom - Insjon-Leksands BK
BK Bjorken

BK Falkenberg - BK Allians, Halmstad
Hedemora BS

Uddevalla BF

BK Bjorken

Gavle BK - Skutskars BK

BK Opalen

Uddevalla BF
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173

1946.4
1944.3
1939.6
1937.3
1936.9
1926.8
1924.3
1923.2
1923.1
1909.3
1904.9
1894.4
1891.1
1879.0
1875.3
1873.5
1873.1
1869.7
1864.4
1861.3
1854.0
1851.4
1839.3
1838.2
1831.0
1824.1
1824.0
1821.0
1820.3
1819.3
1816.7
1816.7
1812.3
1802.8
1797.0
1795.7
1773.7
1771.7
1770.0
1768.0
1766.2
1764.2
1762.5
1761.5
1754.1
1745.6
1741.6
1725.8
1725.3
1717.5
1701.2
1683.7
1677.0
1675.4
1674.0
1670.1
1659.4
1657.2
1645.7
1635.3
1628.7
1626.5
1625.0
1588.3
1571.2
1570.1
1549.7
1542.6
1542.5
1541.1
1523.6
1510.7
1505.3
1498.4
1495.7
1477.6
1444.3
1422.6
1421.6
1399.1
1398.2
1369.5
1333.6
1277.2
1270.6
1259.0
1091.7
776.7

50.06
50.01
49.89
49.83
49.82
49.56
49.49
49.47
49.46
49.11
48.99
48.72
48.64
48.33
48.23
48.19
48.18
48.09
47.95
47.87
47.69
47.62
47.31
47.28
47.09
46.92
46.91
46.84
46.82
46.79
46.73
46.72
46.61
46.37
46.22
46.19
45.62
45.57
45,52
45.47
45.43
45.38
45.33
45.30
45.12
44.90
44.79
44.39
44.37
44.17
43.75
43.31
43.13
43.09
43.06
42.95
42.68
42.62
42.33
42.06
41.89
41.83
41.80
40.85
40.41
40.38
39.86
39.68
39.67
39.64
39.19
38.85
38.72
38.54
38.47
38.00
37.15
36.59
36.56
35.99
35.96
35.22
34.30
32.85
32.68
32.38
28.08
19.98

Agneta Johansson - Ulla Sorgvist

Olaus Olsson - Stefan Hansson
Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson
Bengt Nordenhem - Ingvar Karlsson
Helena Sternd - Torbjorn Sternd

Anitha Lampinen - Gun Pettersson

Marie Berg - Maria Raftewold

Sune Gustafsson - Erik Fredriksson
Stefan Westlund - Birgitta Radberg
Lisbeth Quisth - Tommy Rydberg

Helén Vallgren - Bertil Strand

Birgit Hognert - Paul Carlsson

Cay Krug - Hans-Goran Larsson
Bengt-Olof Johansson - Hans-Erik Andersson
Tomas Gustavsson - Anders Svensson
Sdren Axelsson - Tore Haldesjo

Mariette Persson - Bjorn Persson
Ann-Charlotte Nilsson - Tina Andersson
Lars Ericson - Christina Ahl

Kaj Hjalmarsson - Bengt Sodergren

Hans Fimmerstad - Carl Ake Frisk

Vega Slottner - Bengt Srensen

Anders Ivarsson - Kerstin Moller

Kaj Sorensen-Klange - Matti Aalto
Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander

Goran Olsson - Bo Lundin

Torgny Svensson - Vivi-Anne Hagstrém
Kerstin Hagglund - Christina Truuberg
Julia Borg - Allan Nouri Otman Farha

Liv Andersson - Inga-Lill Thordén

Agnete Friestedt - Carina Adamsson

Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson

Aina Serse - Britt-Marie Ekerot

Alf-T Nilsson - Erik-O Sandstrom
Jan-Inge Troedsson - Margareta Pettersson
Nils Olsson - Willy Hagstrom

Carina Nilsson - Karin Forsberg Carlsson
Agneta Henriksson - Kjell Fagerstrom
Maud Lindstedt-Gramer - Maud Nordahl
Kurt Arvidsson - Robert Stejdahl

Mona Andersson - Inger Olsson

Krister Retzman - Kenneth Carlsson
Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin
Anders Dahlstréom - Annika Brisvall
Eva-Lisa Frossberg - Yngve Olsson
Rikard Nilsson - Jan Geiborg

Rolf Scherdin - Marianne Melchior Ericson
Anita Carlsson - Willy Carlsson

Sture Mattsson - Maud Kylinger

Bo Dynefors - Rolf Kjaerstad

Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson
Sdren Hansson - Lennart Wilgotson

Ake Karlman - Géran Andersson

Kent Lundstrém - Mattias Forss

Christer Andersson - Ingemar Sjéberg
Monica Samuelsson - Helena Ervenius
Elisabeth Ahlgren - Ingrid Karlsson
Monica Johanson - Therese Lilja

Marita Christiansson - Gunnel Johansson
Sigbritt Bengtsson - Tobias Edvardsson
Staffan Forsberg - Lars Stahl

Britta Andersson - Per Ivarsson

Hakan Nystrand - Gun Sarborn

Marie Bjerksjo - Mikael Dahbo

Claes Willners - Elizabeth Sandstrom
Annsofie Karlsson - Catharina Westrin
Ola Lundstrom - Hussam Sawan

Sten Unnerud - Arne Karlsson

Kenneth Ankel - Lena Sundstrom

Henry Johansson - UIf Westlin

Anneli Hiltonen - Christina Borgmalm

Nils Henningsson - Hans Nilsson
Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall
Elisabeth Levander - Eva Leufvén

Barbro Atzori - Peter Thordén

Sven-Erik Svensson - Margareta Svensson
Ake Sjostrand - Lars Lindstrém

Vivi-Anne Malmgqvist - Tommy Malmqvist
Aina Gustavsson - Annika Jonsson
Majvor Norberg - Birgitta Lindqvist

Bo Lundqvist - Marianne Lundqvist
Jorgen Jansson - Els-Marie Arnstrom-Jansson
Henrik Svenningsson - Jan Johansson
Asa Lofstrom - Agneta Wikberg

Pernilla AlImgren - Linda Andersson

Evy Westlund - Birgitta Spjut

Catherine Fossengen - Ulla-Gerd Johnzon
Monica Almléw-Persson - Janet Malmqvist

41908
13518
9617
33314
35865
40928
78423
88664
13174
87306
37703
93818
14200
18030
60226
8192
23271
60863
12536
16054
7647
86942
24882
66421
10408
15930
34398
82566
66497
4831
13159
25838
35406
17450
13420
1517
9900
83395
10234
11825
7542
89581
28436
58931
23269
42591
3102
746
1503
4420
35966
30665
52115
85082
66526
34953
27629
10270
84603
88900
12933
48464
31846
32909
62421
40246
34789
80894
200722
31018
200236
54666
65525
66841
50803
26392
86936
52956
39302
39801
60420
58391
80240
49619
66166
31647
200314
62943

67260
82492
11865
57630
35866
27562
63887
7561
17276
45857
3919
30437
26744
6975
17617
52636
23272
32414
3140
49886
7648
86943
94198
57497
51029
14818
89622
93305
47179
84177
35933
30999
35400
12039
35974
52886
58816
83397
21156
52326
92887
13421
29977
29971
9315
12165
17146
750
31298
59674
35967
54691
10951
87222
88455
48882
27592
58418
17339
26334
12935
26016
32054
1314
67237
49214
59640
48828
200583
3230
85178
50869
65523
80313
92694
59184
79635
52955
54067
34534
60419
58392
49914
54501
66167
37246
1289
49239

Stromstads BK
Kalmarsunds BK

Laholms BK

Kalmarsunds BK

Norrorts Bridge

BK Ruter

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
Stromstads BK

Géavle BK

BK Opalen

BK Ruter

Stromstads BK

Harplinge BK

Anderstorps BK - Gislaveds BK
Gamleby BK

Bredaryds BK - Anderstorps BK
Hultsfred-Malilla BK

BK Bjorken

Géavle BK

Saters BK

Mariestads BS

BK Opalen

Hedemora BS

BK Opalen

Véarnamo BK - Bredaryds BK
BK Bjorken

Overums BK

Norrorts Bridge
Kalmarsunds BK - BK S:t Erik
Uddevalla BF

Stromstads BK

Gamleby BK

Kalmarsunds BK

BK Bjorken

Harplinge BK

Helgenas BK - Overums BK
Overums BK - Gamleby BK
Gamleby BK

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
Vimmerby BK

Tanums BK

Overums BK

Hedemora BS

Kalmarsunds BK
Hultsfred-Malilla BK - Eksjo BK
BK Allians, Halmstad

Gavle BK - Skutskars BK
Hultsfred-Malilla BK
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Stromstads BK

Harplinge BK

Stromstads BK
Kalmarsunds BK

Overums BK

Ljungsbro BK

Kalmarsunds BK

BK Ruter

BK Opalen

Harplinge BK

Bollnas BK

Vimmerby BK

Uddevalla BF

Uddevalla BF

Ljungsbro BK

Norrorts Bridge

Norrorts Bridge

BK Dalom

Saters BK

BK Bjorken

Bollnas BK

Nynashamns BK

Vimmerby BK

Harplinge BK

Norrorts Bridge

Uddevalla BF

Nynashamns BK

Gamleby BK

BK Opalen

BK Bjorken

Nynashamns BK

Saters BK

BK Ruter

Anderstorps BK - Smélandsstenars BK
BK Bjorken

BK Ruter

Hedemora BS

Vimmerby BK

BK Opalen
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Basta kontrakt

5¢v O =-450
& ¢ v & NT
N65244
S6 5144
07 8 119 9
vV 78 119 9
Res Poéang
50 159.0 3.0
50 159.0 3.0
50 159.0 3.0
50 159.0 3.0
154.0 8.0
-50 152.0 10.0
-90 150.0 12.0
-140 148.0 14.0
-150 141.0 21.0
-150 1410 21.0
-150 1410 21.0
-150 141.0 21.0
-150 1410 21.0
-150 1410 21.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 410
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 410
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 410
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-170 121.0 41.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-200 80.0 82.0
-230  47.0 115.0
-230 47.0 115.0
-230  47.0 115.0
-230 47.0 115.0
-230 47.0 115.0
-230  47.0 115.0
-250  40.0 122.0
-420  33.0 129.0
-420  33.0 129.0
-420  33.0 129.0
-420  33.0 129.0
-420  33.0 129.0
-420  33.0 129.0
-450 20.0 142.0
-450  20.0 142.0
-450 20.0 142.0
-450 20.0 142.0
-450  20.0 142.0
-450 20.0 142.0
-450 20.0 142.0
-480 11.0 151.0
-480 11.0 151.0
-670 8.0 154.0
-730 6.0 156.0

2 « D964
Ost vKn
NS + EK63
&E842
& Kn532 410
vD v K1098764
+108 ¢ Kn942
#KD10953 &6
& EK87
v E532
+ D75
&Kn7
Par Kontr Ut
P3 P11 5vD O -4 &K
Q16 Q12 4eDS= vQ
N2 N11 44 N+1 &6
L5 L2 44 N+1 &6
L6 L1 44 N+1 &8
N7 N12 44 N+1 &6
O7 O8 44 N+1 v4
A8 A4 44 S+1 vQ
C8 C6 44 N+1 &6
K9 K1 44 S+1 ¢Q
Cl10 C5 44 N+1 6
G10 G5 44 N+1 &6
P12 P7 44 S+1 vQ
H14 H3 44 N+1 &6
H15 H2 44 S+1 48
B75 B6 44 N+1 &6
B77 B4 44 S+1 vQ
B80 Bl 44 N+1 &6
B2 B79 44 S= &6
P2 P5 44 N= &6
B3 B78 44 N= &6
F3 F5 44 S= vQ
M3 M10 4« S= vQ
K4 K3 44 S= vQ
P4 P6 44 N= &K
A6 A7 44 S= &K
J6 J2 44 N= v4
G7 G12 44 N= &6
17 112 44 S= vQ
K7 K12 44 N= &8
H8 H9 4e N= &6
18 16 44 N= &6
K8 K6 44 S= vQ
N8 N6 44 N= &6
19 11 44 S= vQ
P13 Pl 44 S= vQ
B74 B7 44 N= &6
F2 F4 3NS= vQ
K2 K11 3NN= v7
14 13 3NS= &K
G9 G1 3vDO-2 4A
09 01 3vyDO-2 &J
H13 H4 3vyDV-2 ¢A
Q14 Q7 3vyDO-2 &A
Q3 Q5 24 S+3 ¢Q
H7 H10 34 S+2 ¢Q
N10 N5 34 S+2 vQ
Q15 Q6 5v O-4 &A
E4 E3 34 N+1 &6
110 I5 3¢ S+1 vQ
D2 D3 3v O-3 4A
C9 C1 3v0O-3 &A
H1l H6 4v O-3 &A
G2 G11 34 N= &6
02 04 34 S= vQ
G8 G6 34 N= &6
P9 P10 34 S= &K
G4 G3 3v 0O-2 #A
L4 L3 3v0-2 &A
C7 C12 3v O-2 A
12 111 3v O-1 &A
Q10 Q2 3v V-1 ¢A
A2 A5 44 S-1 &K
C2 C11 44 N-1 6
D4 D1 4¢ N-1 v6
B5 B76 44 N-1 &6
E5 E2 44 S-1 &K
H5 H12 44 N-1 &6
J5 J4 44 N-1 &K
J7 J1 44 N-1 %6
M7 M6 44 S-1 vQ
M8 M5 44 N-1 &6
Q8 Q11 44 S-1 +¢9
M9 M4 44 N-1 &6
N9 N1 44 N-1 &6
Q9 Q4 464 S-1 ¢Q
M1l M2 44 N-1 &6
M12 M1 3NN-1 T
N4 N3 44 N-2 &6

Basta kontrakt
54 S =650
& ¢ v & NT

N9 9 7 1110

S99 7 1110

043623

V43623
Res Poang
800 162.0 0.0
790 160.0 2.0
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
650 142.8 19.2
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
620 107.3 54.7
600 85.0 77.0
600 85.0 77.0
600 85.0 77.0
300 78.0 84.0
300 78.0 84.0
300 78.0 84.0
300 78.0 84.0
200 69.9 92.1
200 69.9 92.1
200 69.9 92.1
200 69.9 92.1
170 63.8 98.2
170 63.8 98.2
150 58.7 103.3
150 58.7 103.3
150 58.7 103.3
140 51.6 110.
140 51.6 110.4
140 51.6 110.4
140 51.6 110.4
100 44.6 117.4
100 44.6 117.4
100 44.6 117.4
50 39.5 1225
50 39.5 1225
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-100 21.3 140.7
-200 3.0 159.0

3 & KKn4
Syd v Kn1032
ov +9
#DKn953
D973 &E2
v E65 v K94
410832 ¢ EKn75
&64 #K1082
410865
v D87
+ KD64
&»E7
Par Kontr Ut
G8 G6 3«0-5 ¢vQ
P4 P12 34 V-3 9
Q9 Q12 INV-3 vJ
L4 L3 24 V-2 3
N7 N12 INN+2 &2
Q15 Q7 2y N+1 &A
K2 K11 INN+1 5
H6 H13 INN+1 &3
C7 C12 INN+1 &2
Q11 Q3 INN+1 &2
H12 H7 INN+1 45
P13 P2 INN+1 &8
F2 F4 2v N= a A
B3 B79 14 S+1 2
D4 D1 24 S= &6
A2 A5 2¢ O-1 &A
N4 N3 3¢ O-1 2
P5 P7 INO-1 ¢4
A6 A7 INO-1 w7
B6 B77 INO-1 +¢6
F6 F1 INO-1 7
J6 J2 29 O-1 45
G7 G12 INO-1 45
J7 J1 INO-1 w7
07 08 INO-1 +6
N8 N6 INO-1 46
G9 Gl INO-1 #T
G10 G5 INO-1 7
N10 N5 2NO-1 46
010 O5 INO-1 +4
H15 H4 2¢ O-1 7
Q16 Q1 INO-1 +vQ
A8 A4 INN= a2
H8 H1l 2& N= a A
Q10 Q5 INN= &2
M11 M2 INN= &8
B80 B2 INN= 7
H1 H3 2NN-1 45
G2 G11 INN-1 5
N2 N11 2« N-1 &A
M3 M10 2v N-1 &2
Q4 Q6 24 S-1 &6
L5 L2 24 S-1 vA
17 112 24 S-1 %6
19 11 26 S-1 &3
Cl0 C5 24 S-1 6
02 04 1a V= +9
P1 P8 INO= *4
C2 Cl11 INO= *4
D2 D3 INO= a8
P3 P6 2¢ V= a4
E4 E3 INO= *4
14 13 INO= v7
K4 K3 INO= 46
J5 J4 INO= *4
L6 L1 INO= *4
C8 C6 2¢ O= 48
K8 K6 INO= 46
M9 M4 INO= v7
N9 N1 INO= aT
H14 H5 INO= vQ
Q14 Q8 INO= *4
Bl B5 24 S-2 &6
B4 B78 INN-2 7
G4 G3 34 S-2 &6
18 16 INS-2 &3
H9 H10 INS-2 43
2 111 INO+1 K
F3 F5 INO+1 K
K7 K12 INO+1 +¢K
M7 M6 INO+1 ¢4
M8 M5 INO+1 a5
C9 C1 INO+l1l 46
110 15 INO+1 ¢K
K10 K5 INO+1 #T
P10 P11 INO+1 45
M12 M1 INO+1 +¢6
E5 E2 INO+2 45
K9 K1 INO+2 «6
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Basta kontrakt

INTS =90
& ¢ v & NT
N7 6777
S76 777
O6 76 6 6
V67666
Res Poang
500 162.0 0.0
300 159.0 3.0
300 159.0 3.0
200 1559 6.1
150 1539 8.1
140 1519 10.1
120 1448 17.2
120 1448 17.2
120 1448 17.2
120 1448 17.2
120 1448 17.2
120 1448 17.2
110 135.7 26.3
110 135.7 26.3
110 135.7 26.3
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
100 115.4 46.6
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
100 115.4 46.6
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
100 115.4 46.6
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
100 115.4 46.6
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
100 115.4 46.6
100 1154 46.6
100 115.4 46.6
90 93.1 68.9
90 93.1 68.9
90 93.1 68.9
90 93.1 68.9
90 93.1 68.9
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-50 79.0 83.0
-80 68.9 93.1
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-90 52.7 109.3
-100 32.4 129.6
-100 324 129.6
-100 324 129.6
-100 32.4 129.6
-100 324 129.6
-120 17.2 1448
-120 17.2 144.8
-120 17.2 1448
-120 17.2 1448
-120 17.2 144.8
-120 17.2 1448
-120 17.2 1448
-120 17.2 144.8
-120 17.2 1448
-120 17.2 1448
-150 3.0 159.0
-150 3.0 159.0




G8 G6 44DN-4 vA -800 3.0 159.0( F6 F1 44 N-2 &6 -200 3.0 159.0 (B74 B73 3v S-3 43 -150 3.0 159.0
P12 P7 34DN-4 vA -800 3.0 159.0 K10 K5 5¢ S-3 vQ -300 0.0 162.0|B76 B7 INO+2 46 -150 3.0 159.0
Q10 Q2 3¢DS-5 v2 -1100 0.0 162.0 - A3 78.3 - A3 78.3
- A3 78.3| O3 - 109.8 03 - 109.8
(O] - 109.8 C4 - 86.5 Cc4 - 86.5
C4 - 86.5 - E1 87.1 - E1 87.1
- E1 87.1 - J3 86.2 - J3 86.2
- J3 86.2| P8 - 97.5 P9 - 455
P8 - 97.5 - Q1 76.0 - Q2 99.5
- Q1 76.0 - H1 84.1 - H2 73.4
- H1 84.1 | B73 - 75.1 B75 - 76.0
B73 - 75.1 010 O5 A-/A= 648 81.0| 09 O1 A+/A+ 97.2 97.2
4 4 K4 Basta kontrakt 5 4 K109 Basta kontrakt 6 & KKn105 Basta kontrakt
Vast v K10 5NT N =660 Nord v K97 54 O =-450 Ost v 102 54 S =450
Alla ¢ 954 NS 4109873 ov + DKn983
#987542 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
4 E75 4D109863 N 119 8 7 11 « D52 « EKn764 N27 724 462 498 N9 9 7 1110
v8543  vD92 S 119 8 7 11 vKn85 v10 S27724 vKn8 v K76543 S99 7 1110
¢ DKn32 ¢ K7 02446 2 ¢ EKN65 ¢ 2 O 116 5 117 4107652 ¢ EK 0346 23
+Kn3 »D6 V24462 *E32 #KDKn1065 V 116 5 117 #K1065 4843 V346 23
4 Kn2 483 4 ED743
v EKn76 v ED6432 v ED9
+ E1086 + KD4 *4
#EK10 »98 #EDKN9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl10 C6 3NN+3 48 690 162.0 0.0| B4 B79 2¢v S= &A 110 162.0 0.0| O3 O5 64 S= &5 980 160.0 2.0
F6 F1 3NN+2 48 660 159.0 3.0 HI H5 3NV-2 ¢K 100 160.0 2.0 I5 14 64S= vJ 980 160.0 2.0
M10 M5 3NN+2 ¥4 660 159.0 3.0| A2 A4 3NV-1 v7 50 155.0 7.0|C10 C6 64 N= ¢K 980 160.0 2.0
F2 F4 3NN+1 49 630 1540 80| G9 G2 64 0-1 vA 50 155.0 7.0| H1 H5 44 S+2 &T 480 148.0 14.0
B6 B77 3NN+1 46 630 1540 80| N9 N2 640-1 ¢K 50 155.0 7.0| P2 P9 44 S+2 &T 480 148.0 14.0
Q9 Q12 3NN+1 &8 630 154.0 8.0|P11 P12 64 V-1 ¢K 50 155.0 7.0| K3 K11 44 S+2 &5 480 148.0 14.0
A2 A4 5#N= 46 600 147.0 150| E5 E2 2¢vS-1 ¢8 -100 149.0 13.0( L4 L3 44 S+2 &T 480 148.0 14.0
A7 A8 5#N= 46 600 147.0 150| M8 M7 3v S-1 &A -100 149.0 13.0( L5 L2 44 S+2 &5 480 148.0 14.0
N10 N6 5# N= 48 600 147.0 150| K5 K4 44 0= vA -130 1460 160 F6 F2 44 S+2 vJ 480 148.0 14.0
M12 M2 54 N= 43 600 147.0 150| L5 L2 34 0= ¢K -140 1440 180 M8 M7 44 S+2 &5 480 148.0 14.0
N1 N7 34 O-3 #A 300 139.0 23.0| K3 K11 44 0O0+1 vA -150 1410 21.0| O9 O2 54 S+1 &6 480 148.0 14.0
G3 G11 34 O-3 #A 300 139.0 23.0| 09 O2 44 0O+1 vA -150 141.0 21.0(H13 H8 44 S+2 vJ 480 148.0 14.0
K8 K12 34 O-3 #A 300 139.0 23.0| J6 J5 34 O+2 ¢K -200 1350 27.0(M12 M2 3NS+2 vJ 460 138.0 24.0
G10 G6 34 O-3 #A 300 139.0 23.0| B7 Bl 3vS-2 42 -200 1350 270 C1 C7 54 S= ¢5 450 89.0 73.0
B3 B79 INN+5 &6 240 134.0 28.0|M12 M2 24 O+3 vA -200 1350 270( E1 E3 44 S+1 v8 450 89.0 73.0
Cl C7 INS+4 +2 210 121.0 41.0|B75 B74 34 O+2 &9 -200 1350 270 F1 F5 44 N+1 ¢K 450 89.0 73.0
H1 H3 INS+4 +2 210 121.0 410| C9 C2 3vS-3 42 -300 1300 320 11 17 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
O3 05 INS+4 +2 210 121.0 41.0| C1 C7 5#40= ¢K -400 1250 370 M1 M3 44 N+1 ¢K 450 89.0 73.0
P4 P12 INS+4 ¥8 210 121.0 41.0 I5 14 540= vA -400 1250 37.0| A2 A4 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
L6 L1 INS+4 v4 210 121.0 41.0| J7 J2 540= vA -400 1250 37.0( B2 B6 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
G8 G12 INS+4 ¥3 210 121.0 41.0| C8 Cl12 54 O= vA -400 1250 37.0( D2 D3 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
M8 M7 INS+4 +2 210 121.0 41.0| C5 C4 44 O= &9 -420 120.0 420 A3 A6 44 S+1 vQ 450 89.0 73.0
N8 N12 INS+4 v4 210 121.0 410| G1 G7 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0( G3 Gl11 44 S+1 42 450 89.0 73.0
110 16 INS+4 8 210 121.0 41.0 11 17 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0 I3 111 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
P10 P11 INS+4 2 210 121.0 41.0| J1 J3 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0( N3 NI11 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
Qll Q3 INS+4 ¢2 210 121.0 41.0| M1 M3 44 O+1 43 -450 69.0 93.0( B4 B79 44 S+1 +¢2 450 89.0 73.0
Q16 Q1 INS+4 v8 210 121.0 41.0| B2 B6 44 O+1 48 -450 69.0 93.0( D4 D1 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
11 17 34 O-2 #A 200 99.0 63.0| D2 D3 44 O+1 K -450 69.0 93.0| F4 F3 44 N+1 ¢K 450 89.0 73.0
P1 P8 34 O-2 #A 200 990 630| F2 F4 44 O+1 vA -450 69.0 93.0| O4 O7 44 N+1 +¢A 450 89.0 73.0
K3 K11 34 O-2 #A 200 99.0 630| H2 H4 44 O+1 vA -450 69.0 93.0| P4 P7 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
04 O7 24DO-1 A 200 99.0 63.0| A3 A6 44 O+1 vA -450 69.0 93.0| B5 B78 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
C8 C12 34 O-2 &A 200 990 630| F3 F5 44 O+1 48 -450 69.0 93.0| G5 G4 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
H8 H1l 24 O-2 &A 200 99.0 63.0| G3 G11 44 O+1 #9 -450 69.0 93.0| N5 N4 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
18 112 34 O-2 &K 200 99.0 63.0 I3 111 54 O= ¢A -450 69.0 93.0| P5 Pl 44 S+1 45 450 89.0 73.0
Q14 Q8 34DO-1 #A 200 99.0 63.0| N3 N11 44 O+1 #8 -450 69.0 93.0| J6 J5 54 S= &5 450 89.0 73.0
Q15 Q7 24 O-2 #A 200 99.0 63.0| O3 O5 44 O+1 ¢Q -450 69.0 93.0| P6 P8 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
B74 B73 24 O-2 &A 200 99.0 63.0| D4 D1 44 O+1 vA -450 69.0 93.0| J7 J2 44 S+1 7 450 89.0 73.0
K1 K7 INS+3 +2 180 830 790| E4 E3 44 0+1 vA -450 69.0 93.0| C8 Cl12 44 N+1 A 450 89.0 73.0
I3 111 2NS+2 +Q 180 83.0 79.0( P4 P7 44 V+l K -450 69.0 93.0 18 112 44 S+1 ¢7 450 89.0 73.0
P5 P7 INS+3 ¢Q 180 83.0 79.0| B5 B78 44 O+1 #9 -450 69.0 93.0| O8 O1 44 S+1 46 450 89.0 73.0
J6 J2 INS+3 v8 180 830 790| G5 G4 44 O+1 oK -450 69.0 93.0| C9 C2 44 S+1 8 450 89.0 73.0
H9 H10 INS+3 ¥3 180 830 79.0] N5 N4 44 O+1 #9 -450 69.0 93.0| G9 G2 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
Q10 Q5 INS+3 +¢3 180 83.0 79.0| Q5 Q7 44 O+1 vA -450 69.0 93.0| H9 H12 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
P3 P6 3#N+3 48 170 710 910| F6 F1 44 O0+1 K -450 69.0 93.0| K9 K2 44 N+1 48 450 89.0 73.0
I5 14 44 N+2 48 170 710 910| L6 L1 44 0+1 #9 -450 69.0 93.0| N9 N2 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
K5 K4 3#N+3 v2 170 710 910| P6 P8 44 O+1 vA -450 69.0 93.0|G1l0 G6 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
08 Ol 44 N+2 &8 170 710 910| A7 A8 44 O+1 K -450 69.0 93.0|H10 H11l 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
G9 G2 34#N+3 49 170 710 91.0| H7 H14 44 O+1 &8 -450 69.0 93.0| 110 16 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
H12 H7 3 N+3 48 170 710 910| G8 G12 44 O+1 #9 -450 69.0 93.0| K10 K6 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
M1 M3 44 N+1 &6 150 46.0 116.0 18 112 44 O+1 #9 -450 69.0 93.0|M10 M5 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
D2 D3 44 N+1 &6 150 46.0 116.0| K8 K12 44 O+1 vA -450 69.0 93.0(N10 N6 44 N+1 ¢A 450 89.0 73.0
F3 F5 44 N+1 49 150 46.0 116.0| N8 N12 44 O+1 &9 -450 69.0 93.0(Ql0 Q1 44 S+1 ¢T 450 89.0 73.0
N3 N11 3« N+2 &T 150 46.0 116.0| O8 O1 44 O+1 K -450 69.0 93.0 (P11 P12 44 S+1 +¢7 450 89.0 73.0
B4 B78 3#S+2 A 150 46.0 116.0| H9 H12 44 O+1 vA -450 69.0 93.0(Ql1 Q6 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
D4 D1 3#N+2 &8 150 46.0 116.0 19 12 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0|Q12 Q4 54 S= v9 450 89.0 73.0
E4 E3 3#N+2 #T 150 46.0 116.0| K9 K2 44 O+1 43 -450 69.0 93.0({Q1l4 Q9 44 N+1 ¢K 450 89.0 73.0
M4 M11 INS+2 +2 150 46.0 116.0| M9 M6 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0(H15 H6 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
G5 G4 3#S+2 &A 150 46.0 116.0|C10 C6 44 O+1 vA -450 69.0 93.0(Q1l5 Q8 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
J5 J4 INS+2 ¢3 150 46.0 116.0|G10 G6 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0(Q1l6 Q2 44 N+1 ¢K 450 89.0 73.0
N5 N4 3&#N+2 49 150 46.0 116.0 |H10 H11 44 O+1 48 -450 69.0 93.0(B76 B73 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
H6 H13 3« N+2 &6 150 46.0 116.0| 110 16 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0(B80 B3 44 S+1 vJ 450 89.0 73.0
J7 J1 INS+2 ¢3 150 46.0 116.0 | K10 K6 44 O+1 vA -450 69.0 93.0( N1 N7 3NS+1 vJ 430 40.0 122.
C9 C2 3#N+2 &6 150 46.0 116.0 |[M10 M5 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0( H2 H4 44 N= ¢K 420 34.0 128.0
N9 N2 3#N+2 T 150 46.0 116.0|Q10 Q1 44 O+1 ¢K -450 69.0 93.0( M4 M1l 44 N= ¢A 420 34.0 128.0
09 02 INS+2 +3 150 46.0 116.0|Q11 Q6 44 O+1 K -450 69.0 93.0| K5 K4 44 S= v8 420 34.0 128.0
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K10 K6 INS+2 ¢2 150 46.0 116.0 |Q12 Q4 44 O+1 &9 -450 69.0 93.0| N8 N12 44 N= ¢A 420 34.0 128.0
H15 H4 34 N+2 46 150 46.0 116.0 |[H13 H8 44 O+1 vA -450 69.0 93.0 19 12 44 S= 6 420 34.0 128.0
B8O B2 3&#N+2 49 150 46.0 116.0 | P13 P3 44 O+1 ¢Q -450 69.0 93.0| A7 A8 34 S+3 vJ 230 27.0 135.0
C5 C4 3#S+1 «A 130 23.0 139.0 Q14 Q9 44 O+1 vA 450 69.0 930 M9 M6 24 S+4 vJ 230 27.0 135.0
19 12 3aS+1 +Q 130 23.0 139.0|Q15 Q8 44 O+1 ¢4 -450 69.0 93.0| E5 E4 34 S+2 vJ 200 19.0 143.0
M9 M6 3&#N+1 7 130 23.0 139.0(Q16 Q2 44 O+1 #9 -450 69.0 930 Q5 Q7 24 S+3 vJ 200 19.0 143.0
H14 H5 3#S+1 ¢Q 130 23.0 139.0 (B76 B73 44 O+1 &7 -450 69.0 93.0| G8 G12 24 S+3 vJ 200 19.0 143.0
Bl B5 2NS= &5 120 18.0 144.0| K1 K7 44 O+2 43 -480 10.0 152.0| K8 K12 24 S+3 vJ 200 19.0 143.0
L4 L3 2v S= A 110 16.0 146.0| N1 N7 44 O+2 vA -480 10.0 152.0|P13 P3 24 S+3 vJ 200 19.0 143.0
K9 K2 34 0-1 &A 100 14.0 148.0| P2 P9 44 O+2 vA -480 10.0 152.0|B75 B74 34 N+2 ¢A 200 19.0 143.0
L5 L2 1v S= &J 80 12.0 150.0| L4 L3 44 O+2 vA -480 10.0 1520 G1 G7 64 S-1 +¢2 -50 8.0 154.0
Gl G7 5#N-1 46 -100 10.0 152.0| M4 M11 44 O+2 K -480 10.0 152.0( J1 J3 64 S-1 vJ -50 8.0 154.0
A3 A6 24 O= &A -110 6.0 156.0| O4 O7 44 O+2 48 -480 100 152.0| C5 C4 64 N-1 +¢K -50 8.0 154.0
Q4 Q6 24 O= &A -110 6.0 156.0| P5 P1 44 O+2 vA -480 10.0 152.0( B7 Bl 64 N-1 +A -50 8.0 154.0
P13 P2 24 O= &K -110 6.0 156.0 |N10 N6 44 V+2 ¢K -480 10.0 152.0| H7 H14 64 N-1 ¢K -50 8.0 154.0
B76 B7 24 O+1 48 -140 2.0 160.0 |H15 H6 44 O+2 ¢K -480 10.0 152.0| K1 K7 64 N-2 ¢A -100 2.0 160.0
E5 E2 3vS-2 &J -200 0.0 162.0(B80 B3 44D O+1 vA -690 0.0 162.0| L6 L1 6a4aDS-2 ¢A -300 0.0 162.0
- A5 89.0 - A5 89.0 - A5 89.0
- Cl1 96.2 - Cl1 96.2 - Cl1 96.2
- B 87.1( J4 - 71.9 J4 - 71.9
- J3 86.2 - E1 87.1 - E2 82.7
P9 - 45.5 010 - 81.8 010 - 81.8
010 - 81.8 - Q3 74.8 - Q3 74.8
- Q2 99.5 - P10 73.1 - P10 73.1
- H2 73.4 - H3 58.3 - H3 58.3
B75 - 76.0 B77 - 88.9 B77 - 88.9
7 a9 Basta kontrakt 8 & KKn104 Basta kontrakt 9 4 D10642 Basta kontrakt
Syd v Kn98432 6v SD-4-1100 |Vast v3 2NTV =-120 Nord v 82 44 N D -3 -500
Alla + 986 Ingen + D1082 ov + 10962
#KKn3 & ¢ v o NT #KD74 & ¢ v o NT &76 & ¢ v & NT
«E84 & KDKn10 N11823 47632 &EDS N46 554 a3 & KKn85 N18373
v- v K107 S11823 v Kn6 v EK107 S 46544 vD107654 v EK9 S18373
¢ EDKNn43 ¢ 1075 O 12125 1010 ¢ EKn73 ¢K O96 8 838 + DKn + 84 O 105 106 7
#D9652 #E104 V 12125 1010 #1085 #E9632 V 96 7 88 #KD105 &E982 V 105 106 7
& 76532 498 & E97
v ED65 v D98542 v Kn3
* K2 + 9654 ¢ EK753
»87 &Kn #Kn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
M10 M7 3NO-2 vA 200 162.0 00| A2 A6 34DV-2 ¥v3 300 1620 0.0 O9 O3 3NO-3 K 300 162.0 0.0
Bl B73 44 O-1 &7 100 1440 18.0| Bl B73 44 V-3 ¢3 150 156.0 6.0(Q15 Q10 3NO-2 +¢A 200 160.0 2.0
F1 F5 6NO-1 vA 100 1440 180| F1 F5 4v O-3 #J 150 156.0 6.0| C1 C12 540-1 +¢A 100 157.0 5.0
Q1L Q5 44 O-1 #8 100 1440 18.0| K1 K12 54 0-3 ¥8 150 156.0 6.0|Q16 Q4 5v V-1 8 100 157.0 5.0
A2 A6 44 O-1 vA 100 1440 18.0| P3 P10 44 V-3 3 150 156.0 6.0 O1 O2 3vyV+l ¢9 -170 149.0 13.0
P3 P10 44 O-1 #8 100 144.0 180(P12 Pl 44 0-3 &9 150 156.0 6.0 C6 C5 2vV+2 42 -170 149.0 13.0
O5 08 44 O-1 vA 100 1440 18.0| C1 C12 34 V-2 3 100 142.0 20.0 6 15 3y O+1 ¢A -170 1490 13.0
K9 K3 44 O-1 #8 100 1440 18.0| J1 J3 54 0-2 49 100 142.0 200 M9 M8 2vy O+2 ¢A -170 149.0 13.0
09 O3 44 O-1 #8 100 1440 18.0| A3 A5 340-2 49 100 142.0 20.0(M10 M7 3vy O+1 ¢A -170 149.0 13.0
H10 H13 44 O-1 &5 100 1440 180| M5 M1 540-2 49 100 1420 200(Q12 Q3 3v V+l T -170 149.0 13.0
Gll G4 44 O-1 &8 100 1440 18.0| J6 J5 3NV-2 42 100 142.0 20.0| P6 P9 2NO+3 45 -210 142.0 20.0
111 14 44 O-1 &8 100 1440 18.0({010 O7 3NV-2 +2 100 142.0 20.0| K2 K8 5¢DS-3 43 -500 139.0 23.0
K11 K4 44 O-1 vA 100 1440 18.0|K11 K4 54 0-2 2 100 142.0 20.0| N2 N8 5¢DS-3 3 -500 139.0 23.0
N11 N4 44 O-1 vA 100 1440 18.0|M11 M6 2NO-2 5 100 142.0 20.0| Bl B75 4v O= ¢A -620 75.0 87.0
P13 P4 44 O-1 8 100 144.0 18.0|Q14 Q10 44 V-2 ¢33 100 142.0 200| E1 E3 49 0= ¢A -620 75.0 87.0
Q15 Q9 44 O-1 &8 100 1440 18.0| C2 C8 34V-1 8 50 1150 470| F1 F5 4v 0= ¢A -620 75.0 87.0
Q16 Q3 34 O-1 47 100 144.0 18.0 2 18 4#40-1 49 50 115.0 47.0 11 112 49 O= ¢A -620 750 87.0
B77 B74 54 O-1 42 100 1440 18.0| H3 H5 3NO-1 2 50 115.0 470| J1 J6 4y O= ¢A -620 75.0 87.0
L5 L4 2¢ O= 9 -90 125.0 37.0| A4 A7 3NO-1 ¢4 50 1150 47.0| K1 K12 4vyO= +¢A -620 750 87.0
L6 L2 2¢ V= 49 -90 125.0 37.0| L5 L4 34 O-1 &J 50 115.0 47.0| L1 L3 4v V= v8 -620 75.0 87.0
B5 B79 3vy S-1 3 -100 121.0 410| B6 B78 3« O-1 ¢5 50 115.0 47.0| N1 N12 49y O= ¢A -620 75.0 87.0
Cl0 C7 3y N-1 ¢5 -100 121.0 41.0 16 I5 44V-1 ¥3 50 1150 470| P1 P2 49 0= ¢A -620 75.0 87.0
O1 02 2¢ V+1 49 -110 118.0 44.0| Q6 Q8 44 V-1 &K 50 1150 47.0| Q1 Q8 4v O= ¢A -620 750 870
P7 P9 34 O= &8 -140 1160 46.0( P7 P9 2¢0O-1 49 50 115.0 47.0| A2 A6 49y O= ¢A -620 75.0 87.0
6 15 44V+2 49 -170 1140 48.0| G9 G3 34V-1 ¢3 50 115.0 47.0| B2 B74 4y V= T -620 75.0 87.0
J6 J5 34 O+2 vA -200 1120 50.0| M9 M8 3NO-1 ¢4 50 1150 47.0| G2 G8 4y V= T -620 75.0 87.0
M5 M1l 5¢ V= 49 -600 108.0 54.0(C10 C7 44 0O-1 49 50 115.0 47.0| H2 H8 4y V= v8 -620 75.0 87.0
M11 M6 3NO= vA -600 108.0 54.0| 110 I7 34 V-1 ¥3 50 115.0 47.0 12 18 4v V= +6 -620 75.0 87.0
Q12 Q7 5#V-= 49 -600 108.0 54.0|H11 H12 44 V-1 ¥3 50 115.0 47.0| J2 J4 4vO= ¢A -620 750 870
Jl J3 44 O= #8 -620 1010 61.0| 111 14 3NO-1 49 50 115.0 470 M2 M4 49y O= ¢A -620 75.0 87.0
P6 P2 44 O= vA -620 1010 61.0|Ql1 Q2 34V-1 8 50 1150 470 Q2 Q6 4vO= +A -620 750 87.0
N9 N3 44 O= ©vA -620 101.0 61.0|Q12 Q7 440-1 49 50 115.0 47.0| A3 A5 4v V= T -620 75.0 87.0
P12 Pl 44 O= #8 -620 101.0 61.0|H14 H9 3NO-1 49 50 115.0 470| D3 D1 49 0= +¢A -620 75.0 87.0
Cl C12 3NO+1 42 -630 84.0 780| E1 E3 240= 49 90 93.0 69.0( H3 H7 4v V= ¢A -620 75.0 87.0
11 112 3BNO+1 &7 -630 840 780 E5 E4 240= v2 90 93.0 69.0( A4 A7 4v V= T -620 75.0 87.0
L1 L3 3NO+1 ¥v6 -630 840 780| C6 C5 240= 49 90 93.0 69.0( D4 D2 4v V= ¢2 -620 75.0 87.0
D2 D3 3NO+1 #8 -630 84.0 78.0|M10 M7 24 0O= 49 90 93.0 69.0| F4 F3 4v V= &7 -620 75.0 87.0
M2 M4 3NO+1 v6 -630 84.0 78.0 11 112 2NN-2 &6 -100 84.0 78.0| H4 H6 49 O= ¢A -620 75.0 87.0
A3 A5 3NO+1 #8 -630 84.0 780| Ol 0O2 2NN-2 &5 -100 84.0 780 P4 Pll 4v V= ¢T -620 75.0 87.0
B3 B7 3NO+1 43 -630 840 780| G2 G8 INN-2 &4A -100 840 780| E5 E4 4v V= 42 -620 75.0 87.0
A4 A7 3NO+1 #8 -630 84.0 780| B5 B79 1¢DN-1 3 -100 84.0 780| L5 L4 4v V= v8 -620 75.0 87.0
D4 D1 3NO+1 v6 -630 84.0 78.0|B77 B74 3¢ N-2 vA -100 840 78.0| M5 M1 4v V= ¢T -620 75.0 87.0
F6 F2 3NO+1 #8 -630 84.0 780| Q1 Q5 24 V= v3 -110 720 90.0| O5 08 4v V= v8 -620 75.0 87.0
N6 N5 3NO+1 #8 -630 84.0 780| G6 G5 240O+1 49 -110 72.0 90.0| B6 B79 4vy O= <vA -620 750 87.0
K10 K7 3NO+1 47 -630 84.0 78.0| P6 P2 2& V= v3 -110 72.0 900| F6 F2 4vO= ¢A -620 750 87.0
H14 H9 3NO+1 43 -630 840 780(| J7 J2 240+1 9 -110 720 900| G6 G5 4v O= +¢A -620 750 870
M12 M3 44 O+1 &8 -650 70.0 92.0|Gll G4 24 V= v3 -110 720 900| L6 L2 4vV= T -620 75.0 87.0
El E3 3NO+2 ¢5 -660 37.0 125.0|Q15 Q9 24 V= v3 -110 720 90.0| N6 N5 4v V= ¢T -620 75.0 87.0
H1 H7 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0|B76 B75 24 O+1 ¥8 -110 72.0 90.0| B7 B78 4vy O= ¢A -620 750 87.0
K1 K12 3NO+2 ¥5 -660 37.0 1250| L1 L3 2NO= 49 -120 60.0 102.0| J7 J3 4vO= ¢K -620 750 87.0
N1 N12 3NO+2 vA -660 37.0 125.0| K2 K8 INO+1 v2 -120 60.0 102.0| P7 P3 4v O= A -620 75.0 87.0
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C2 C8 3NO+2 v5 -660 37.0 125.0| N2 N8 2NO= v2 -120 60.0 102.0| P8 P10 4v O= A -620 750 87.0
G2 G8 3NO+2 v6 -660 37.0 1250 N9 N3 INO+1 ¥4 -120 60.0 1020| G9 G3 4v V= ¢T -620 750 87.0
H2 H6 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0|/G10 G7 2NV= ¢2 -120 60.0 1020| H9 H1 4v V= ¢6 -620 750 87.0
2 18 BNO+2 v6 -660 37.0 1250 19 I3 2#0+2 ¥9 -130 54.0 1080| 19 I3 4vV= T -620 75.0 87.0
K2 K8 3NO+2 ¢5 -660 37.0 125.0| H2 H6 24 V+1 42 -140 500 1120 K9 K3 4 O= ¢A -620 750 87.0
N2 N8 3NO+2 ¥5 -660 37.0 1250| F6 F2 34V= v3 -140 500 1120|C10 C7 49 0O= ¢A -620 750 87.0
H3 H5 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0| H8 H15 34 O= ¢8 -140 500 112.0|G10 G7 4v O= ¢A -620 75.0 87.0
FA F3 3NO+2 vA -660 37.0 1250 O5 08 2NV+1 &4 -150 440 1180|K10 K7 4v O= A -620 750 87.0
B6 B78 3NO+2 v6 -660 37.0 125.0| L6 L2 INO+2 ¥5 -150 440 118.0|N10 N7 4¢vO= ¢A -620 750 87.0
C6 C5 3NO+2 v5 -660 37.0 125.0(P13 P4 2NO+1 v5 -150 440 1180|010 O7 4v O= K -620 750 87.0
G6 G5 3NO+2 ¢5 -660 37.0 1250| H1 H7 INO+3 ¥2 -180 39.0 123.0(Cl11 C4 4v O= ¢A -620 75.0 87.0
K6 K5 3NO+2 ¢5 -660 37.0 125.0| M2 M4 2NO+2 ¥4 -180 39.0 123.0(G11 G4 4v O= ¢A -620 750 87.0
Q6 Q8 3NO+2 47 -660 37.0 1250| P5 P8 2NO+3 5 -210 36.0 126.0|H11 H14 4¢v O= ¢A -620 750 87.0
J7 J2 3NO+2 &7 -660 37.0 125.0| N1 N12 3NO= v8 -400 32.0 1300 111 14 4vV= T -620 750 87.0
H8 H15 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0|/K10 K7 3NO= ¥4 -400 32.0 130.0|M11 M6 4v O= ¢A -620 750 87.0
G9 G3 3NO+2 &7 -660 37.0 125.0|N11 N4 3NO= v7 -400 320 130.0|N11 N4 4v O= ¢K -620 75.0 87.0
19 I3 3BNO+2 ¢5 -660 37.0 125.0| K9 K3 44 V= +8 -420 28.0 134.0|H12 H13 4v O= ¢A -620 75.0 87.0
M9 M8 3NO+2 v6 -660 37.0 1250 D2 D3 3NV+1 #4 -430 17.0 1450|M12 M3 4v O= A -620 750 87.0
G10 G7 3NO+2 &7 -660 37.0 125.0( B3 B7 3NV+1 &K -430 17.0 1450|P13 P5 4vV= T -620 750 87.0
110 17 3NO+2 ¥5 -660 37.0 1250 F4 F3 3NO+1 ¥4 -430 17.0 1450|Q14 Q11 4v O= A -620 750 87.0
N10 N7 3NO+2 ¥6 -660 37.0 125.0( N6 N5 3NO+1 ¥5 -430 17.0 145.0(|H15 H10 4v O= ¢A -620 75.0 87.0
010 O7 3NO+2 v¥5 -660 37.0 1250 O9 O3 3NV+1 4 -430 17.0 1450|B73 B3 4v O= K -620 750 87.0
Cll C4 3NO+2 ¥v5 -660 37.0 125.0|{N10 N7 3NV+1 48 -430 17.0 145.0|B77 B76 4v V= ¢6 -620 75.0 87.0
H11 H12 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0(Ci11 C4 3NV+l1 &K -430 17.0 1450(B80 B5 4vO= ¢A -620 75.0 87.0
Q11 Q2 3NO+2 v6 -660 37.0 125.0(M12 M3 3NV+1 &K -430 17.0 1450| G1 G12 5vV= 2 -650 6.0 156.0
Q14 Q10 3NO+2 5 -660 37.0 125.0({Q16 Q3 3NV+l ¢3 -430 17.0 1450 C2 C8 4vV+l T -650 6.0 156.0
B76 B75 3NO+2 ¥5 -660 37.0 125.0|/B80 B4 3NO+1 ¥5 -430 17.0 1450| K6 K5 4v O+1 ¢A -650 6.0 156.0
B80 B4 3NO+2 ¥v5 -660 37.0 125.0| D4 D1 3NO+2 v4 -460 5.0 157.0| Q7 Q9 4v O+1 K -650 6.0 156.0
P5 P8 3NO+3 ¢5 -690 4.0 158.0|H10 H13 3NV+2 «K -460 5.0 157.0| N9 N3 4v V+1 T -650 6.0 156.0
E5 E4 44DO+142 -990 2.0 160.0| G1 G12 2¢vDS-4 7 -800 2.0 160.0| 110 17 4vV+1l ¢6 -650 6.0 156.0
Gl G12 64 0= &7 -1370 0.0 162.0| K6 K5 4vDS-5 «5 -1100 0.0 162.0| K11 K4 4v O+1 3 -650 6.0 156.0
J4 - 71.9 J4 - 71.9 B4 - 96.7
04 - 67.8 04 - 67.8 04 - 67.8
- E2 82.7 - E2 82.7 - E2 82.7
A8 - 90.5 A8 - 90.5 A8 - 90.5
- B2 85.2 - B2 85.2 - J5 69.8
C9 - 79.4 C9 - 79.4 C9 - 79.4
- Q4 73.8 - Q4 73.8 | P12 - 88.5
- P11 71.9 - P11 71.9 - Q5 73.9
- H4 98.1 - H4 98.1 - H5 64.3
10 « D95 Basta kontrakt 11 # Kn103 Basta kontrakt 12 a74 Basta kontrakt
Ost vKn72 ANT S =630 Syd vE6 4v V D -2 300 Vast v EK985 4e V =-420
Alla + E10753 Ingen + EDKn8764 NS + 104
*ED & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #D1086 & ¢ v & NT
a3 « Kn8762 N5 9 7 9 10 48 & EK7542 N 7 104 4 9 4 ED863 4 KKn5 N457 34
vD8543 vE9 S$596 9 10 vKD9732 v 1084 S 7 104 4 9 vD v 10743 S457 34
+ D6 ¢ K82 0836 33 ¢ 952 ¢+ K 06 2874 ¢DKn5 ¢ K62 087 6 108
#107432 #K86 V846 33 #K93 *872 V62874 #EKn73 #K54 vV 8 7 6 108
« EK104 « D96 41092
v K106 v Kn5 v Kn62
¢ Kn94 + 103 + E9873
#Kn95 #ED10654 *92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
G3 Gl 3NS+2 v4 660 160.0 20| L5 L4 34DO-4 ¢T 800 1620 0.0| Q8 Q10 54 V-2 vA 100 1610 1.0
P6 P9 3NS+2 vQ 660 1600 20| G3 Gl 4vDV-2 #J 300 1580 4.0[H12 H15 44 V-2 vA 100 161.0 1.0
010 O8 3NN+2 42 660 160.0 20| M3 M5 4¢vDO-2 ¢T 300 1580 40| E1 E5 44V-1 <vA 50 1230 39.0
Bl B75 3NS+1 3 630 1380 24.0|M12 M4 4vDV-2 ¢A 300 1580 4.0 H1 H1l 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
ML M7 3NN+1 «2 630 1380 240| Q8 Q10 4vV-3 &J 150 1540 80| L1 L3 44V-1 &7 50 1230 39.0
M3 M5 3NS+1 ¥3 630 1380 240| A3 A7 4¢ N= «A 130 1490 13.0| M1 M7 44 V-1 <vA 50 1230 39.0
F4 F3 3NN+1 42 630 1380 240| L6 L2 4¢ N= A 130 149.0 13.0| B2 B76 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
P4 P11 3NS+1 3 630 138.0 24.0| B7 B79 2¢ N+2 &6 130 1490 13.0| F2 Fl1 44 V-1 vA 50 1230 39.0
L5 L4 3NS+1 &3 630 1380 24.0| G9 G4 3¢ N+1 «A 130 149.0 130 P2 P3 4eV-1 vK 50 123.0 39.0
B7 B78 3NS+1 3 630 1380 24.0| M1 M7 3¢ N= A 110 1430 190 A3 A7 44 0-1 vA 50 123.0 39.0
J7 J3 3NS+1 v4 630 1380 24.0|G10 G8 3¢ N= A 110 143.0 190 B3 B75 44 V-1 vK 50 123.0 39.0
N7 N6 3NS+1 v4 630 138.0 240| B1 B77 4vV-2 #J 100 1260 36.0] D3 D1 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
P7 P3 3NS+1 3 630 1380 24.0| JI J6 4vV-2 #J 100 1260 360 G3 Gl 4e4V-1 vA 50 123.0 39.0
P8 P10 3NS+1 v4 630 1380 24.0| L1 L3 340-2 T 100 1260 36.0( H3 H9 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
G10 G8 3NN+1 vA 630 138.0 240 B2 B76 3vV-2 &J 100 1260 36.0| M3 M5 44 V-1 ¢K 50 1230 39.0
110 18 3NS+1 3 630 1380 240 E2 E4 340-2 3 100 1260 36.0| Q3 Q7 44 V-1 T 50 123.0 39.0
M10 M9 3NN+1 &2 630 1380 24.0| J2 J4 4vV-2 &J 100 1260 36.0( D4 D2 44 V-1 vA 50 1230 39.0
Gll G5 3NS+1 v3 630 1380 240| D4 D2 4vV-2 &J 100 1260 36.0| A5 A8 4e4V-1 <vA 50 1230 39.0
H11l H14 3NS+1 v4 630 1380 240 A5 A8 4vV-2 #J 100 1260 360| F6 F3 4e4V-1 vA 50 1230 39.0
Cl2 C2 3NS+1 3 630 1380 24.0| J7 J3 4vO-2 T 100 1260 36.0| L6 L2 4e4V-1 vA 50 123.0 39.0
P13 P5 3NS+1 v4 630 1380 24.0| 19 14 340-2 T 100 1260 36.0| G7 G6 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
B77 B76 3NS+1 v5 630 1380 24.0| K9 K4 4v V-2 #J 100 1260 36.0| K7 K6 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
F1 F5 3NN= 42 600 102.0 60.0|K10 K8 4vV-2 &J 100 1260 36.0| G9 G4 44 V-1 vA 50 1230 39.0
L1 L3 3NS= 5 600 1020 60.0/ 010 O8 4v V-2 «J 100 1260 360 19 14 4e4V-1 vA 50 1230 39.0
D3 D1 3NS= v4 600 102.0 60.0|N11 N5 4v O-2 &A 100 126.0 36.0| N9 N4 44 V-1 vQ 50 1230 39.0
I3 11 3NS= v4 600 1020 60.0|Q15 Q11 3vV-2 «J 100 1260 36.0( O9 O4 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
H4 H6 3NN= &2 600 1020 60.0| H4 H8 2¢ N= «A 90 1100 52.0|G10 G8 44 V-1 vA 50 123.0 39.0
A5 A8 3NN= 47 600 1020 600 Q2 Q9 3vO-1 T 50 95.0 67.0|M10 M9 44 V-1 vA 50 1230 39.0
B6 B79 3NN= ¢33 600 1020 60.0| B3 B75 3v O-1 T 50 95.0 67.0|N10 N8 44 V-1 vA 50 1230 39.0
F6 F2 3NS= ¥3 600 102.0 60.0| B5 B73 4v V-1 #J 50 95.0 67.0|Gl1 G5 44 V-1 <vA 50 1230 39.0
L6 L2 3NN= 42 600 1020 60.0| F5 F4 3vV-1 &J 50 95.0 67.0| 111 I5 44 V-1 <vA 50 1230 39.0
K7 K6 3NN= 2 600 1020 60.0| F6 F3 3vV-1 &J 50 95.0 67.0|K11 K5 44 V-1 vA 50 1230 39.0
Q7 Q9 3NN= vA 600 1020 60.0| M6 M2 4v V-1 #J 50 95.0 67.0|M12 M4 44 V-1 <vA 50 1230 39.0
Cl0 C8 3NS= v4 600 1020 60.0] N9 N4 34 O-1 T 50 95.0 67.0|N12 N2 44 V-1 <vA 50 1230 39.0
N11 N5 3NS= 3 600 1020 60.0{Cl10 C8 3vO-1 T 50 95.0 67.0|H13 H14 44 V-1 vA 50 1230 39.0
Gl12 G2 3NS= 43 600 1020 60.0({Cl1 C5 4vV-1 #J 50 95.0 67.0|Q14 Q12 44 V-1 vK 50 1230 39.0
H15 H10 3NN= 46 600 1020 60.0|M11 M8 3v O-1 +¢A 50 95.0 67.0|Q15 Q11 54 V-1 vA 50 1230 39.0
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Q16 Q4 3NN= 42 600 102.0 60.0|H12 H15 3v V-1 &J 50 95.0 67.0|B80 B6 44 O-1 vA 50 123.0 39.0
B80 B5 3NN= &6 600 102.0 60.0| K12 K2 3v V-1 &J 50 95.0 67.0| B5 B73 24 V+1 ¥3 -140 76.0 86.0
C9 C4 INN+5 &6 240 840 78.0|Q14 Q12 3vV-1 +A 50 950 670| F5 F4 34V= vA -140 76.0 86.0
Q1 Q8 2NS+3 ¥3 210 81.0 81.0|B74 B4 4vV-1 #J 50 950 670 H5 H7 24 V+1 vA -140 76.0 86.0
NI1I0 N8 2NN+3 &7 210 81.0 81.0| E1 E5 5¢ N-1 A -50 72.0 90.0| L5 L4 3saV= vA -140 76.0 86.0
B73 B3 14 O-2 49 200 78.0 840 O2 O3 4¢ N-1 K -50 72.0 90.0| O5 O7 24 V+l1 vA -140 76.0 86.0
Jl J6 2NS+2 43 180 720 90.0] N3 N1 3¢ N-1 A -50 72.0 90.0| P8 P4 24 V+l vA -140 76.0 86.0
N3 N1 INS+3 &3 180 720 90.0| C9 C4 4¢ N-1 oA -50 72.0 90.0| 110 I8 34aV= vA -140 76.0 86.0
K9 K4 INS+3 43 180 72.0 90.0 [ N10 N8 4¢ N-1 &A -50 72.0 90.0|010 O8 24 V+1 ¢K -140 76.0 86.0
H12 H13 2N S+2 v4 180 720 90.0|C1l2 C2 4¢ N-1 v4 -50 72.0 90.0|Cl2 C2 3s4V= vA -140 76.0 86.0
Q12 Q3 2NS+2 ¥4 180 72.0 90.0|H13 H14 3¢ N-1 &K -50 72.0 90.0|Gl12 G2 3s4V= vA -140 76.0 86.0
17 16 24 N+2 vA 170 66.0 96.0|Q16 Q5 3¢ N-1 A -50 72.0 90.0| 112 12 1aV+2 vA -140 76.0 86.0
B2 B74 2NS+1 43 150 56.0 106.0 | B80 B6 5¢ N-1 &A -50 72.0 90.0| J1 J6 24 V+2 vA -170 58.0 104.0
H2 H8 INS+2 &3 150 56.0 106.0| Q1 Q4 5¢ N-2 A -100 50.0 112.0| E2 E4 24 V+2 T -170 58.0 104.0
19 14 2NS+1 43 150 56.0 106.0| F2 F1 5¢ N-2 A -100 50.0 112.0| J2 J4 24 V+2 vA -170 58.0 104.0
N9 N4 INS+2 ¥4 150 56.0 106.0| K3 K1 4¢ N-2 A -100 50.0 112.0| K3 K1 24 V+2 ¢K -170 58.0 104.0
111 15 2NS+1 3 150 56.0 106.0| Q3 Q7 5¢ N-2 &K -100 50.0 112.0| H4 H8 24 V+2 vA -170 58.0 104.0
K12 K2 2NS+1 3 150 56.0 106.0| O5 O7 5¢ N-2 A -100 50.0 112.0| P5 P12 34 V+1 vA -170 58.0 104.0
M12 M4 2¢ N+3 vA 150 56.0 106.0| K7 K6 3#S-2 48 -100 50.0 112.0| K10 K8 24 V+2 ¢vA -170 58.0 104.0
Q14 Q11 3¢ N+2 vA 150 56.0 106.0| P8 P4 4¢ N-2 A -100 50.0 112.0| J7 J3 3NO= ¢7 -400 49.0 113.0
Q15 Q10 2N S+1 43 150 56.0 106.0| O9 ©O4 5¢DN-1 aA -100 50.0 112.0|K12 K2 3NO= 3 -400 49.0 113.0
M6 M2 34 S= ¢33 140 45.0 117.0|H10 H2 4¢ N-2 #A -100 50.0 112.0( Bl B77 44 V= ¢4 -420 29.0 133.0
N12 N2 34 S= +Q 140 45.0 117.0| 111 I5 4¢ N-2 «#A -100 50.0 1120 Q1 Q4 44 V= ¢T -420 29.0 133.0
Q2 Q6 3¢ N+1 vA 130 40.0 122.0|G12 G2 5¢ N-2 «A -100 500 1120 O2 O3 44 V= vA -420 29.0 133.0
G7 G6 4¢ N= vA 130 40.0 122.0| 112 12 5¢ N-2 #A -100 50.0 1120 Q2 Q9 44 V= vA -420 29.0 133.0
G9 G4 3¢ N+1 vA 130 40.0 122.0|N12 N2 4¢ N-2 «K -100 50.0 112.0 I3 11 44 V= vA -420 29.0 133.0
J2 J4 2NS= 43 120 33.0 1290| H3 H9 3vyV= ¢A -140 35.0 127.0| B7 B79 44 V= vA -420 29.0 133.0
D4 D2 2NS= ¥v3 120 33.0 129.0| H5 H7 3vy O= &6 -140 35.0 127.0 17 16 44 V= vA -420 29.0 133.0
K10 K8 2NS= ¢3 120 33.0 129.0| P2 P3 5¢ N-3 &K -150 26.0 136.0| P7 P10 44 V= vA -420 29.0 133.0
K11 K5 2NS= 43 120 33.0 129.0| D3 D1 4¢ N-3 A -150 26.0 136.0| K9 K4 44 V= vA -420 29.0 133.0
H3 H7 2¢ N+1 vA 110 27.0 135.0 I3 11 INS-3 vK -150 26.0 136.0| P9 P11 44 V= vA -420 29.0 133.0
112 12 2vS= 3 110 27.0 135.0| P5 P12 5¢ N-3 A -150 26.0 136.0|C10 C8 44 V= vA -420 29.0 133.0
02 03 14 O-1 #9 100 240 1380| G7 G6 5¢ N-3 A -150 26.0 136.0|H10 H2 44 V= vA -420 29.0 133.0
E5 E4 2¢ N= vA 90 21.0 141.0| N7 N6 4¢ N-3 A -150 26.0 136.0|C11 C5 44 V= vA -420 29.0 133.0
Cll C5 2¢ N= 46 90 21.0 141.0| P9 P11 5¢ N-3 &K -150 26.0 136.0 M11 M8 44 V= vA -420 29.0 133.0
K3 K1 14 O= &5 -80 18.0 144.0|K11 K5 3v O+1 &4 -170 18.0 144.0|N11 N5 44 V= vK -420 29.0 133.0
El E3 44 S-1 43 -100 12.0 150.0| P7 P10 5#S-4 48 -200 15.0 147.0(P13 P6 44 V= vA -420 29.0 133.0
A3 A7 2NS-1 3 -100 12.0 150.0 (P13 P6 5¢ N-4 &K -200 15.0 147.0|/Q16 Q5 44 V= ¢K -420 29.0 133.0
O5 O7 3¢ N-1 vA -100 12.0 150.0(/M10 M9 3NN-5 T -250 12.0 150.0|B74 B4 44 V= vA -420 29.0 133.0
C7 C6 3NS-1 3 -100 12.0 150.0| H1 H11l 4¢DN-2 «A -300 9.0 153.0( M6 M2 3NV+1l vA -430 10.0 152.0
M11 M8 44 S-1 3 -100 12.0 150.0(G11 G5 5¢DN-2 4A -300 9.0 153.0( N3 N1 44 V+1 vA -450 4.0 158.0
09 04 2vV= ¢3 -110 6.0 156.0| A4 A6 4¢DN-3 4A -500 3.0 159.0| A4 A6 44 V+1 vA -450 4.0 158.0
P1 P2 4¢ N-2 &5 -200 3.0 159.0( C7 C6 5¢DN-3 4A -500 3.0 159.0( C7 C6 44 O+1 vA -450 4.0 158.0
A4 A6 3NS-2 &2 -200 3.0 159.0 I7 16 54DN-3 4A -500 3.0 159.0 N7 N6 44 V+1 vK -450 4.0 158.0
H9 H1 3¢ N-3 vA -300 0.0 162.0( 110 18 5¢DN-3 4A -500 3.0 159.0( C9 C4 44 V+1 &8 -450 4.0 158.0
- A2 100.4 - A2 100.4 - A2 100.4
- C1 84.0| P1 - 67.9 P1 - 67.9
B4 - 96.7 - C 84.0 - C1 84.0
- E2 82.7 - E3 89.1 - E3 89.1
- 01 94.2 - 01 94.2 - 01 94.2
- J5 69.8 - B78 77.9 - B78 77.9
P12 - 88.5 - J5 69.8 - J5 69.8
- Q5 73.9 - Q6 93.1 - Q6 93.1
- H5 64.3 - H6 89.8 - H6 89.8
13 492 Basta kontrakt 14 4 D875 Basta kontrakt 15 41085 Basta kontrakt
Nord vD2 34 O =-140 Ost vE9%4 54 S =450 Syd v 652 44 V D -2 300
Alla + D6543 Ingen + DKn96 NS +3
#KKn53 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT #EK10984 & ¢ v & NT
4 E108765 &KKn N7 7 7 46 + EK9 4103 N9 95 117 4 KDKn6 #9732 N 9 4 104 7
v 87 v KKn54 S 667 46 vKD872 v 10653 S99 5 117 v74 vE10 S 9 4 104 8
¢ E982 ¢ Kn7 O6 6 6 96 +3 ¢ 87542 04 4824 ¢+ E64 ¢+D109752 O 4 8 2 8 3
*9 #D10872 V666 95 D962  &53 V 44824 &#DKn75 &3 V48283
4 D43 4 Kn642 s E4
v E10963 vKn v KDKn983
+ K10 + EK10 + KKn8
*E64 #EKKn107 *62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
L6 L3 INN+3 &2 180 161.0 1.0| P9 P5 3#DS= 3 470 162.0 0.0|Q16 Q7 4vDS= &K 790 162.0 0.0
H11 H3 INN+3 &2 180 161.0 1.0| G1 G10 4« S+1 vK 450 140.0 22.0| K1 K10 4v S+1 ¢4 650 158.0 4.0
Ol 010 INN+2 &7 150 158.0 4.0 11 110 44 S+1 3 450 140.0 22.0| M1 M9 4v S+1 &K 650 158.0 4.0
B2 Bl 2vS= #9 110 155.0 7.0| K1 K10 44 S+1 3 450 140.0 22.0| P7 P2 4vy S+1 ¢A 650 158.0 4.0
C4 C2 2vS= &A 110 155.0 7.0 M1 M9 44 S+1 K 450 140.0 22.0| O1 O10 4v S= 4Q 620 141.0 21.0
Gl G10 24 V-1 vQ 100 142.0 20.0| N1 N10 44 S+1 3 450 140.0 22.0| E2 E4 4vS= +¢A 620 141.0 21.0
M1 M9 24 V-1 ¢Q 100 142.0 20.0| B2 Bl 44 N+1 5 450 140.0 22.0| F2 F1 4vS= &K 620 141.0 21.0
H2 H12 44 V-1 vQ 100 142.0 20.0| F2 F1 44 N+1 5 450 140.0 22.0| B3 B2 4v S= &K 620 141.0 21.0
B3 B77 24 0-1 vA 100 142.0 20.0| B3 B77 44 S+1 vK 450 140.0 22.0| D3 D1 4v S= &K 620 141.0 21.0
D3 D1 24 O0-1 vQ 100 142.0 20.0| O3 O4 44 S+1 3 450 140.0 22.0| B4 Bl 4vS= &K 620 141.0 21.0
03 04 34V-1 vQ 100 1420 20.0| G4 G2 44 S+1 3 450 140.0 22.0| C4 C2 4vS= 46 620 141.0 21.0
H5 H9 34 V-1 ¢Q 100 142.0 20.0| N4 N2 44 N+1 +8 450 140.0 22.0| G4 G2 4vS= +A 620 141.0 21.0
K8 K7 24 V-1 vQ 100 142.0 20.0| P6 P1 44 N+1 6 450 140.0 22.0| Q4 Q11 4v S= &K 620 141.0 21.0
P8 P11 24 V-1 vQ 100 142.0 20.0| O7 O2 44 N+1 T 450 140.0 22.0| A5 A7 4v S= &K 620 141.0 21.0
Cll C6 24 V-1 vQ 100 142.0 20.0| C8 C7 44 S+1 3 450 140.0 22.0| F5 F4 4v S= &K 620 141.0 21.0
N12 N3 24 V-1 vQ 100 142.0 20.0| P8 P11 44 N+1 &5 450 140.0 22.0| J7 J4 4v S= &K 620 141.0 21.0
Q2 Q5 2¢ N= &7 90 130.0 32.0| O9 O5 44 N+1 T 450 140.0 22.0| O9 O5 4vy S= &K 620 141.0 21.0
L2 L4 2¢ N-1 4J -100 1230 39.0| Q9 Q11 44 S+1 43 450 140.0 22.0|Cl1 C6 4v S= +A 620 141.0 21.0
J3 J5 2¢S-1 #9 -100 123.0 39.0|P10 P12 44 N+1 &5 450 140.0 22.0| O3 04 5¢DO-3 vQ 500 126.0 36.0
M4 M6 INN-1 &2 -100 123.0 39.0({Cll1 C6 44 N+1 v3 450 140.0 22.0|P11 P1 5¢DO-2 vK 300 124.0 38.0
J7 J4 INN-1 &2 -100 1230 39.0|K12 K3 44 S+1 43 450 140.0 22.0| H7 H9 2v S+3 &3 200 121.0 41.0
Q9 Q11 2¢ N-1 &K -100 123.0 39.0|B73 B78 44 N+1 5 450 140.0 22.0| C8 C7 2v S+3 ¢4 200 121.0 41.0
K12 K3 2vS-1 #9 -100 123.0 39.0| K9 K5 3NN+1 T 430 118.0 44.0| N1 N10 2v S+2 &K 170 110.0 52.0
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El E5 24 V= vQ -110 980 64.0| Cl1 Ci10 44 N= ¢33 420 98.0 640| D4 D2 3v S+1 &K 170 1100 520
L1 L5 24 V= ¢vQ -110 980 64.0| O1 O10 44 N= T 420 98.0 640( 14 12 3»vS+1 A 170 1100 520
N1 N10 24 V= vQ -110 98.0 64.0| J2 J1 44 S= ¢3 420 98.0 640| K4 K2 3vS+1 ¢A 170 1100 520
A2 A3 24V= vQ -110 98.0 640| B4 B76 44 N= v3 420 98.0 640 M4 M6 3v S+1 &K 170 110.0 520
B4 B76 24 V= vQ -110 980 64.0| H4 H10 44 S= vK 420 98.0 64.0( B7 B75 3vS+1 &K 170 110.0 520
4 12 24 V= ¢2 -110 980 64.0| 14 12 44 N= v5 420 98.0 640| K8 K7 3vS+1 &K 170 1100 520
N8 N7 24 V= vQ -110 98.0 640| M4 M6 44 S= v8 420 98.0 640 111 16 2v S+2 &K 170 110.0 520
K9 K5 24 V= vQ -110 980 64.0| A5 A7 44 S= vK 420 98.0 640(B76 B6 3v S+1 &K 170 110.0 520
09 O5 24V= vQ -110 980 640| F5 F4 44 N= v5 420 98.0 64.0( H3 H13 44 V-3 #A 150 98.0 64.0
P10 P12 24 V= vQ -110 98.0 64.0| H5 H9 44 N= v5 420 98.0 64.0(G11 G6 44 O-3 vK 150 98.0 64.0
Gll G6 24 V= vQ -110 98.0 640| B6 B74 44 N= vT 420 98.0 64.0(H14 H2 44 O-3 vQ 150 98.0 64.0
K11 K6 24 V= v2 -110 98.0 640| F6 F3 44 N= v5 420 98.0 640| C9 C5 2v S+1 &K 140 89.0 73.0
N1l N6 24 V= ¢vQ -110 980 64.0| H6 H8 44 N= ¢33 420 98.0 640| 19 I5 3vS= &K 140 89.0 73.0
Gl2 G3 24V= vQ -110 98.0 640 J7 J4 44 N= v5 420 98.0 640 N9 N5 3vS= «Q 140 89.0 73.0
112 13 24 V= vQ -110 98.0 640| G8 G7 44 N= v5 420 98.0 64.0|H15 H1 3v S= 4K 140 89.0 73.0
M12 M5 24 V= vQ -110 980 64.0| C9 C5 44 S= ¢3 420 98.0 64.0(B73 B79 1v S+2 &7 140 89.0 73.0
H13 H1 24 V= vQ -110 980 64.0|H11 H3 44 N= ¢T 420 98.0 64.0(B74 B78 3v S= &K 140 89.0 73.0
Q15 Q12 24 V= vQ -110 98.0 64.0(H13 H1l 44 N= v6 420 98.0 64.0|Q15 Q1 2v S= &K 110 82.0 80.0
Q16 Q6 24 V= vQ -110 98.0 640(Q14 Q1 44 S= vQ 420 98.0 640 I1 110 5¢ O-2 &A 100 70.0 92.0
K1 K10 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0|P13 P7 3NS= 7 400 780 840| Q3 Q6 44 V-2 v6 100 70.0 92.0
F2 F1 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0( A4 A8 5vDV-2 47 300 76.0 86.0| B5 B77 44DV-1 v3 100 70.0 92.0
Q3 Q10 34 V= vQ -140 63.0 99.0| A2 A3 14 S+4 ¢3 200 71.0 910 L6 L3 44V-2 &A 100 70.0 92.0
G4 G2 24V+1 vQ -140 63.0 99.0| J3 J5 34 S+2 43 200 71.0 91.0| I8 I7 34 O-2 K 100 70.0 92.0
N4 N2 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0| N9 N5 34 N+2 &5 200 71.0 91.0(Q10 Q12 44 O-2 #6 100 70.0 92.0
Q4 Q8 24 V+1l vQ -140 63.0 99.0|B75 B5 24 S+3 ¢3 200 71.0 910(K11 K6 34 V-2 v2 100 70.0 92.0
F5 F4 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0( D4 D2 34 N+1 ¥3 170 60.0 102.0 |M11 M10 44 O-2 vK 100 70.0 92.0
B6 B74 24 V+1 vQ -140 630 99.0| I8 17 3a N+1 T 170 60.0 102.0|G12 G3 44 O-2 vK 100 70.0 92.0
F6 F3 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0( K8 K7 14 N+3 43 170 60.0 102.0 K12 K3 34 O-2 vK 100 70.0 92.0
H6 H8 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0| G9 G5 24 S+2 43 170 60.0 102.0 |N12 N3 44 O-2 K 100 70.0 92.0
C8 C7 24V+l vQ -140 63.0 990 111 16 24 S+2 43 170 60.0 1020 G1 G10 34 O-1 #6 50 49.0 113.0
G8 G7 14 V+2 vQ -140 63.0 99.0|K1l1 K6 24 S+2 43 170 60.0 1020 L1 L5 44 0O0-1 vK 50 49.0 113.0
I8 17 24 V+1 vQ -140 63.0 99.0|M11 M10 24 N+2 5 170 60.0 102.0| J3 J5 34 V-1 &A 50 49.0 113.0
111 16 34 V= vQ -140 63.0 99.0| K4 K2 14 S+2 43 140 49.0 113.0| A4 A8 44 O-1 vK 50 49.0 113.0
H14 H15 24 V+1 vQ -140 630 99.0| L6 L3 34 N= ¢3 140 49.0 113.0| P4 P5 34V-1 &A 50 49.0 113.0
Q14 Q1 24 V+1l vQ -140 63.0 99.0( M7 M3 24 N+1 5 140 49.0 1130 Q5 Q9 44 V-1 &A 50 49.0 113.0
A5 A7 2NO+1 v9 -150 45.0 117.0(N11 N6 34 S= +3 140 49.0 113.0| H6 H10 44 O-1 vK 50 49.0 113.0
N9 N5 2NO+1 T -150 45.0 117.0| 112 I3 24 S+1 vK 110 440 118.0| G8 G7 4¢ O-1 «A 50 49.0 113.0
Cl C10 24 V+2 vQ -170 28.0 1340| D3 D1 3vDV-1 #8 100 41.0 121.0| K9 K5 34 O-1 vK 50 49.0 113.0
11 110 34 V+1 vQ -170 28.0 134.0|B80 B7 3vDV-1 #8 100 41.0 121.0|M12 M5 34 O-1 ¢K 50 49.0 113.0
J2 J1 24 V+2 vQ -170 280 1340| L2 L4 24S= 4A 90 37.0 1250 A2 A3 3vS-1 &K -100 27.0 1350
M2 M8 34 V+1 vQ -170 28.0 1340(Q16 Q6 2¢ N= T 90 37.0 1250 J2 J1 4vS-1 &K -100 27.0 1350
A4 A8 24 V+2 vQ -170 28.0 1340| E1 E5 3NN-1 ¢3 -50 21.0 141.0| M2 M8 4v S-1 4K -100 27.0 135.0
D4 D2 24 V+2 &5 -170 28.0 1340| L1 L5 44 S-1 vK -50 21.0 141.0| H5 H1l 4v S-1 4K -100 27.0 135.0
P6 Pl 24 V+2 vQ -170 28.0 1340| E2 E4 44 N-1 3 -50 21.0 141.0| O7 O2 4vy S-1 4K -100 27.0 135.0
M7 M3 24 V+2 vQ -170 28.0 134.0( H2 H12 3¢ N-1 &5 -50 21.0 141.0| N8 N7 4v S-1 «K -100 27.0 135.0
07 02 24V+2 vQ -170 28.0 1340| M2 M8 2NN-1 T -50 21.0 141.0| P9 P12 4vS-1 ¢A -100 27.0 135.0
C9 C5 24V+2 vQ -170 28.0 1340| Q2 Q5 54#S-1 &A -50 21.0 141.0|P10 P6 4vy S-1 4K -100 27.0 135.0
G9 G5 14 V+3 vQ -170 280 1340| P3 P4 44 N-1 T -50 21.0 141.0|N11 N6 4v S-1 &K -100 27.0 135.0
19 15 24 V+2 ¢Q -170 280 1340 C4 C2 44 N-1 ¥5 -50 21.0 141.0|H12 H4 4vy S-1 4K -100 27.0 135.0
P9 P5 34 V+1 v2 -170 280 134.0| 19 15 44 S-1 ¢K -50 21.0 141.0| 112 13 4v S-1 4K -100 27.0 135.0
P13 P7 14 V+3 vQ -170 28.0 134.0|Gl1 G6 44 N-1 +¢3 -50 21.0 141.0|P13 P8 4v S-1 &K -100 27.0 135.0
B73 B78 24 V+2 vQ -170 28.0 134.0|G12 G3 44 S-1 +vK -50 21.0 141.0| C1 C10 34 O= vK -140 11.0 151.0
H4 H10 INS-2 47 -200 10.0 152.0|N12 N3 44 N-1 T -50 21.0 141.0| E1 E5 34 V= &A -140 11.0 151.0
K4 K2 2¢ N-2 4K -200 10.0 152.0|H14 H15 44 N-1 v5 -50 21.0 141.0| F6 F3 34 V= &A -140 110 151.0
B75 B5 3vS-2 4A -200 10.0 152.0|Q15 Q12 44 N-1 T -50 21.0 141.0| G9 G5 24 O+1 vK -140 11.0 151.0
P3 P4 INN-3 &7 -300 6.0 156.0| Q4 Q8 44DN-1 v6 -100 4.0 158.0| L2 L4 4vS-2 &K -200 5.0 157.0
E2 E4 3NO= v9 -600 4.0 158.0| N8 N7 3NS-2 vK -100 4.0 158.0|Q14 Q2 5vDS-1 4K -200 5.0 157.0
B80 B7 24DV= vQ -670 2.0 160.0 |M12 M5 34 S-2 ¢3 -100 4.0 158.0| N4 N2 5¢vDS-3 4K -800 1.0 161.0
M11 M10 3vyDS-3 #9 -800 0.0 162.0| Q3 Q10 3v V= 48 -140 0.0 162.0| M7 M3 4vyDS-3 4K -800 1.0 161.0
A6 - 76.3 A6 - 76.3 A6 - 76.3
- E3 89.1 - E3 89.1 - E3 89.1
J6 - 92.0 J6 - 92.0 J6 - 92.
- 08 62.3 - 08 62.3 - 08 62.3
- B79 59.2 - B79 59.2 [ C12 - 69.1
C12 - 69.1 C12 - 69.1 - Q8 99.5
- Q7 69.8 - Q7 69.8 - P3 85.4
- P2 78.0 - P2 78.0 - H8 76.6
- H7 86.4 - H7 86.4 | B80 - 82.2
16 4 E763 Basta kontrakt 17 410873 Basta kontrakt 18 4 K73 Basta kontrakt
Vast v 103 5¢ N =400 Nord v K82 4v O =-420 Ost v D10864 7NT O =-1520
ov + D9843 Ingen ¢ DKn97 NS + D82
»73 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT
41042 4D95 N6 119 8 7 a5 4« ED62 N46 3765 4Kn9852 4 ED6 NO5500
vKn872 vD4 S 6 119 8 7 vE1063 v D954 S46 3765 v EKn9 v3 S05500
+6 ¢ KKn2 072436 + K86 ¢ 542 09 7 106 7 ¢+ E54 ¢ KKn O 138 8 1313
#K9865 #EDKn104 V 7 2 4 3 6 #EK1098 #72 vV 9 7 106 7 «D7 #EKKn8653 V 138 8 1313
& KKn8 & KKn94 + 104
v EK965 vKn7 v K752
+ E1075 + E103 4109763
*2 «D643 #92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Q3 Q6 4¢DN+1v4 610 1620 00| D1 D2 24DN= &7 470 1620 00| M2 M10 64 V-2 ¥4 100 1620 0.0
L1 L5 INO-3 vA 300 1590 3.0[H15 H3 24 S= &A 110 1600 20| L6 L3 640-1 «T 50 1600 20
C9 C6 44#0-3 vA 300 1590 30| Q4 Q7 3#V-2 T 100 1560 60| E3 E5 3#0+3 #9 -170 1569 5.1
E2 E1 440-2 vA 200 1530 90| B5 B2 3#V-2 ¢Q 100 1560 6.0{P13 P9 3#40+3 v2 -170 1569 51
H6 H10 3#O-2 vA 200 153.0 90| L6 L3 3NO-2 &3 100 1560 6.0| L2 L4 340+4 44 -190 1529 9.1
Q16 Q7 3#V-2 T 200 1530 90( J3 J2 INS= #8 90 151.0 110(B74 B79 3#0+4 v2 -190 1529 9.1
B74 B78 3#V-2 T 200 153.0 9.0|Cl1 C7 1¢ N+1 4A 90 151.0 11.0| M5 M7 54 O+1 ¢T -420 147.8 14.2
K5 K3 3¢ N+3 45 170 1450 17.0| L1 L5 3vO-1 &4 50 1350 27.0| K7 K11 54 O+1 &2 -420 1478 14.2
Q5 Q9 24 N+2 #A 170 1450 17.0| L2 L4 2#V-1 ¢Q 50 1350 27.0|K12 K4 54 O+1 ¥5 -420 1478 142
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41.0 121.0
34.0 128.0
26.0 136.0
26.0 136.0
26.0 136.0
26.0 136.0
26.0 136.0
26.0 136.0
26.0 136.0
14.0 148.0
14.0 148.0
14.0 148.0
14.0 148.0
14.0 148.0
8.0 154.0
4.0 158.0
4.0 158.0
4.0 158.0
0.0 162.0

89.0
77.3

92.0
81.3

82.4

3y V-1 ¢J
3v0-1 +A
2NV -1 7
SNV-1 7
4v O-1 +A
2#4V-1  +Q
BNO-1 &9
24 V-1 ¢Q
2NV -1 a7
30 V-1 a7
3#V-1 &3
4v V-1 ¢Q
Pass

24 S-1  #A
24 S-1 &K
24 N-1 &7
24 S-1  #A
1#S-1 +Q
la S-1 &A
26 V= v2
28 V= v2
28 V= +9
26 V= +Q
24 N-2 &7
24D S-1 #K
24 N-2 v5
24 S-2  &A
2¢ N-2 &7
34 N-2 &7
24 S-2  &A
34 N-2 ¢Q
24 N-2 &7
264 V+1 +Q
2v V= &
2 V+1 ¢Q
24 V+1 ¢Q
2NO= &4
lvy V+2 &7
29 O+1 +3
2y V+1  ¢Q
3y O= #4
3y O= 49
3v V= &J
29 V+1 ¢9
3v V= a7
3v V= *7
29y V+1 ¢ Q
3v O+1 &3
29 V+2 v
3y O+1 #4
29y O+2 v
2y O+2 ¢A
29y O+2 49
29 O+2 4
3v O+1 &4
3y V+1 #J
29 O+3 vJ
3y O+2 «9
3y O+2 &9
29 V43 &)
4v O= 49
4y V= v2
4y O= +A
4v O= &4
4y V= aT
49y O= ¢A
4y V = a7
4v O= &K
4y O+1 49
4v O+1 49
4v O+1 9
4v O+1 &4
29DV +2 #J

-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-200
-200
-200
-200
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-420
-450
-450
-450
-450
-670

135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
120.0
113.0
113.0
113.0
113.0
113.0
113.0
103.0
103.0
103.0
103.0
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
77.0
77.0
77.0
77.0
72.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
42.0
42.0
42.0
42.0
42.0

[

[N

~NoOo
WOWOOOOOOOo

NoNouggr NN

81.3

27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
42.0
49.0
49.0
49.0
49.0
49.0
49.0
59.0
59.0
59.0
59.0
72.0
72.0
72.0
72.0
72.0
72.0
72.0
72.0
72.0
85.0
85.0
85.0
85.0
90.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
133.0
133.0
133.0
133.0
145.0
145.0
145.0
145.0
145.0
145.0
145.0
145.0
157.0
157.0
157.0
157.0
162.0

5& O +2
5& O +2

4a
4v

V+1
V+1

3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2

4a

V +2
V+2
V +2
V+1

<L L LK LK LK LK OKOLKKO

v5
+5
v4
v4
v8
v8
v4
v4
v4
v4
v4
v4
v6
v6
&T
v4
&T
&T
v8
v6
&T
v4
v4
v4
v6
v4
+3
v4
v4
a&T
v4
&T
v4
v4
v6
v6
v4
v4
&9
v5
+6
aT
*T
&2
&9
T
T
&9
T
T
v4
v5
v4
a&T
&9
&4
+3
v2
&T
a&T
&T
v8
a&T
&T
&9
*T
v4
v4
v2
aT
v4
&2

-440 142.8
-440 142.8
-450 138.7
-450 138.7
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-460 126.6
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
-480 107.3
490  94.2
-490  94.2
-490  94.2
490 94.2
-510 85.0
-510 85.0
-510 85.0
-510 85.0
-510 85.0
-520 739
-520 73.9
-520 73.9
-520 739
-520 73.9
-520 73.9
-920 65.8
-920 65.8
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-940 53.7
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980 284
-980  28.
-990 12.2
-1010 7.1
-1010 7.1
-1010 7.1
-1010 7.1
-1020 2.0
-1440 0.0
107.3
89.0
77.3
81.3
A-/A-  64.8

19.2
19.2
23.3
23.3
35.4
354
354
35.4
354
354
35.4
354
354
35.4
54.7
54.7
54.7
54.7
54.7
54.7
54.7
54.7
54.7
67.8
67.8
67.8
67.8
77.0
77.0
77.0
77.0
77.0
88.1
88.1
88.1
88.1
88.1
88.1
96.2
96.2
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
108.3
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
133.6
149.8
154.9
154.9
154.9
154.9
160.0
162.0
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Syd
ov

«E103
v EKD43
+ 1063
*62
« DKn96
v Kn5 v 109872
+95 +K
#EKNn1097 #D83
a42
v6
+ EDKn8742
&K54

Kontr

3N N +4
3NN +4
3NN +4
3N N +4
3NN +4
3NN +4
3N N +4
3N S +3
3N S +3
3N N +3
3N N +2
3NN +2
3N N +2
3N N +2
3NN +2
3N N +2
3N S +2
5¢ S+1
5¢ S+1
S+1
S+1
S+1
S+1
S+1
S+1

& K875

Par

M3 M11
A8 A3
18 111
K11
C7
K7
P10
J2
17
M7
F3

n
+
[N

NOLLOHZOLOOHLLOLOLOKOOKOOOOON
IS
L d
O

S 1 e
>
QO

N
4
<

VOOV OVN®Y
+ 4+ o+
NENNNNNWWW

S +2
S+2
S +2

Basta kontrakt
5NT S =460
& ¢ v & NT
N5 117 4 8
S 5 117 4 11
082692
V8269 2
Res Poéang
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
520 156.0 6.0
490 146.0 16.0
490 146.0 16.0
490 146.0 16.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
460 136.0 26.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
420 120.0 42.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
400 95.0 67.0
170 74.0 88.0
170 74.0 88.0
170 74.0 88.0
170 74.0 88.0
170 74.0 88.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
150 44.0 118.0
130 16.0 146.0
130 16.0 146.0
130 16.0 146.0
-50 8.0 154.0
-50 8.0 154.0
-50 8.0 154.0
-50 8.0 154.0

20
Vast
Alla

a74
vED102
*7
#D109843

2 D9862 4 EKKn

v K75

¢+ D5

SEK7

v Kn96

+ EK863

&52
41053

v 843

+ Kn10942
&Kn6

Kontr

'
w

AN

LN

<L <LK LKL LK LK LKL L L L LKL KoLK LG

L 1 L A VO s
=

IN

P4

O
|

3NV +1
3N O +1
V+1
V+1
V +1
V+1
V+1
V +1
V+1
V+1
V +1
V+1
V+1
5e V=
V+1
V+1
V +1
5e V=
V+1
V +1
V+1
V +1
V+1
V+1
V +1
V+1
V+1
O +1
V+1
V+1
V+1
V+1
V+1
V+1
V+1
5e V=
V+1
v +1
O+1
V+1
V+1
V+1
V=
V+1
V+1
V+1
v +1
O+1
V+1
5e V=
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2

Basta kontrakt
5NT V =-660
& ¢ v & NT
N6 3 422
S6 3422
O6 9 8 1111
V799 1111
Res Poang
300 162.0 0.0
200 159.0 3.0
200 159.0 3.0
100 152.0 10.0
100 152.0 10.0
100 152.0 10.0
100 152.0 10.0
100 152.0 10.0
-170 146.0 16.0
-600 142.0 20.0
-600 142.0 20.0
-600 142.0 20.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-620 128.0 34.0
-630 114.0 48.0
-630 114.0 48.0
-630 114.0 48.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-650 63.0 99.0
-660 10.0 152.
-660 10.0 152.0
-660 10.0 152.0
-660 10.0 152.0
-660 10.0 152.0
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Nord
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210763

& KKn85
v9

+ K102
#106543
s E4

vKKn542 ¢ED103

¢ E98

«Kn

¢+ Kn4
&#EK982
& D92
v 876
+ D7653
&D7

Kontr

6y V-2
6y V-2
6y V-2
6y V-2
4y O -1
6y V-1
4v V-1
6y V-1
6y V-1
6y V-1
4v V-1
3v V+1
3NO =

4v V =

4v V =

4y V =

4v
4v
4v
4v
4v
4v

<K LKL

INEN
<<
<<O
1l
<
©

X
<<
<<
I

g

w

4y V =
4v V =
4v V +1
4v V +1
S5v V=
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4a V +1
4v V +1
4v V +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v O +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v O +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4y V +2
4y O +2
4v V +2
4v V +2

Basta kontrakt

5v O =-450
& ¢ v & NT
N46 253
S46 253
09 7 118 9
vV 9 7 118 9
Res Poang
100 159.0 3.0
100 159.0 3.0
100 159.0 3.0
100 159.0 3.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
50 148.0 14.0
-170 140.0 22.0
-400 138.0 24.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-420 121.0 41.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-450 59.0 103.0
-480 6.0 156.0
-480 6.0 156.0
-480 6.0 156.0
-480 6.0 156.0




Q12 Q2 2¢v N-1 +¢K -50 8.0 1540 L2 L1 4e V+2 vA -680 2.0 160.0| Q8 Q12 4v O+2 3 -480 6.0 156.0
L3 L5 3vy N-2 &3 -100 1.0 161.0| A4 A5 44 V+2 ¢7 -680 2.0 160.0| G9 G7 4v V+2 &5 -480 6.0 156.0
M6 M8 3v N-2 43 -100 1.0 161.0| H9 H1l 54 V+1 2 -680 2.0 160.0 | P13 P11 4v O+2 6 -480 6.0 156.0
Bl - 64.3 Bl - 64.3 J2 - 66.2
- C10 108.5 - C10 108.5 - C10 108.5

05 - 75.8 05 - 75.8 05 - 75.8

P5 - 62.9 P5 - 62.9 - E5 64.6
- E4 824 - E4 824 | A7 - 78.1

A7 - 78.1 A7 - 78.1 - B3 102.1
- J1 90.1 - J1 90.1 - Q11 78.1
- Q10 60.2 - Q10 60.2 - P6 103.5
- H10 77.6 - H10 77.6 - H11 92.4

22 410 Basta kontrakt 23 4543 Basta kontrakt 24 410 Basta kontrakt

Ost v ED1075 5& S D -3-500 Syd vKD7 ANT S =630 Vast v KKn85 44 N =130

ov + Kn4 Alla + KD Ingen 49842

#109532 & ¢ v & NT #EK1072 & ¢ v & NT #ED65 & ¢ v & NT
&« EK9875 & DKn43 N87 534 » EK82 4106 N9 6 7 9 10 & E983 &« KD6 N 105 6 6 4
v32 v KKn86 S87534 vE3 vKnl109542 S 9 6 7 9 10 vD103 v 97642 S9566 4
¢ 763 ¢+ K5 O55 7 106 ¢ Kn7532 4986 0356 43 ¢ DKn753 ¢ E6 037776
*K4 #EDS8 V 457 106 *Kn5 *64 V356 43 «10 K74 V37776
462 4 DKn97 4 Kn7542
v 94 v 86 vE
+ ED10982 ¢+ E104 + K10
«Kn76 #D983 #Kn9832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C6 Cl12 64 V-2 vA 200 161.0 10| G3 G2 34aDS= vA 730 162.0 0.0| Q7 Q10 3vDO-3 &2 500 161.0 1.0
P7 P8 64 V-2 ¢J 200 161.0 1.0|B77 B79 3NS+2 48 660 159.0 3.0|B80 B76 4vDO-3 vyA 500 161.0 1.0
P1 P9 44 O-1 v9 100 151.0 11.0|B80 B76 3NN+2 2 660 159.0 3.0 I3 12 54 N= v6 400 158.0 4.0
F3 F2 54 V-1 +J 100 151.0 11.0| B1 B78 3NN+1 49 630 133.0 29.0| G1 G11 3vDO-2 47 300 156.0 6.0
M3 M2 54 V-1 ¢J 100 151.0 11.0| D1 D2 3NN+1 5 630 133.0 29.0|Q15 Q5 4v O-5 44 250 1540 8.0
J4 J3 54 V-1 «T 100 151.0 11.0| G1 G11 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| Q8 Q3 4v O-4 43 200 151.0 11.0
F6 F5 54 V-1 ¢J 100 151.0 11.0| P2 P10 3NS+1 43 630 133.0 29.0|M10 M6 3NO-4 &2 200 151.0 11.0
L6 L4 44 V-1 &T 100 151.0 11.0| Q2 Q4 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| D1 D2 3v O-3 #3 150 143.0 19.0
A8 A2 54 V-1 vA 100 151.0 11.0| B3 B74 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| K3 K2 3vO-3 &8 150 143.0 19.0

Q15 Q4 44 O-1 42 100 151.0 11.0| F3 F2 3NN+1 ¢J 630 133.0 29.0| C6 C12 4v O-3 &8 150 143.0 19.0
M5 M11 24 V+2 #T -170 1420 200 M3 M2 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| K6 K12 4v O-3 &J 150 143.0 19.0

P12 P3 24 O+3 ¢A -200 1400 220 H4 H5 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| M7 M9 4v O-3 44 150 143.0 19.0
D1 D2 44V= ¢J -620 91.0 71.0 14 110 BNN+1 vJ 630 133.0 29.0|Q16 Q11 3v O-3 44 150 143.0 19.0
Gl G11 44 O= 46 -620 91.0 71.0| N4 N10 3NN+1 +¢9 630 133.0 29.0| M3 M2 2#S+2 +¢Q 130 134.0 28.0
11 111 44 O= &7 -620 910 71.0| A5 A6 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| A7 A3 44 N= ¢A 130 134.0 28.0
K1 K11 44 V= &T -620 91.0 71.0| F6 F5 3NN+1 ¢J 630 133.0 29.0|B77 B79 3#S+1 3 130 134.0 28.0
N1 N11 44 O= ¢9 -620 910 710(| L6 L4 3NN+1 v2 630 133.0 29.0| Q2 Q4 2#S+1 +Q 110 130.0 32.0
Ol O3 44V= &9 -620 91.0 71.0| N6 N12 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| H1I H8 2¢ V-2 T 100 103.0 59.0
B2 B73 44 O= v9 -620 91.0 71.0| B7 B6 3NN+1 ¢J 630 133.0 29.0 11 111 2¢ O-2 %8 100 103.0 59.0
H2 H5 44 O= ¢9 -620 910 710 H7 H2 3NN+1 v6 630 133.0 29.0| N1 N11 2v O-2 &8 100 103.0 59.0
E3 E2 4e4V= ¢4 -620 91.0 71.0 17 15 3NN+1 vJ 630 133.0 29.0| P2 P10 2¢ V-2 T 100 103.0 59.0
G3 G2 44 0= v9 -620 91.0 71.0| Q7 Q10 3NN+1 9 630 133.0 29.0| B3 B74 3v O-2 44 100 103.0 59.0

I3 12 44 O= 46 -620 910 71.0| P8 P9 3NN+1 ¥J 630 133.0 29.0| E3 E2 3v0O-2 2 100 103.0 59.0
K3 K2 44 0= v9 -620 91.0 71.0| Q8 Q3 3NN+1 9 630 133.0 29.0| F3 F2 3v0O-2 42 100 103.0 59.0
N3 N2 44 O= ¢4 -620 910 71.0(M1I0 M6 3NN+l ¥2 630 133.0 29.0| G3 G2 2¢v0O-2 42 100 103.0 59.0
C4 C10 44V= +J -620 910 71.0(M12 M8 3NN+l vJ 630 133.0 29.0| N3 N2 3vO-2 &9 100 103.0 59.0
FA4 F1 44 O= ¢3 -620 91.0 71.0(B75 B2 3NS+1 +¢2 630 133.0 29.0| P3 P5 2¢ V-2 &T 100 103.0 59.0
G4 G10 44 V= ¢J -620 91.0 71.0| K3 K2 3NN= ¢J 600 103.0 59.0| D4 D3 3v O-2 &2 100 103.0 59.0

14 110 44 O= v9 -620 910 71.0| G4 G10 3NN= +9 600 103.0 59.0| G4 G10 3v O-2 &3 100 103.0 59.0
M4 M1 44 V= ¢J -620 910 71.0( K4 KIO BNN= ¢9 600 103.0 59.0| H4 H5 4v O-2 +K 100 103.0 59.0
A5 A6 44 O= 42 -620 910 71.0| A7 A3 3NS= +3 600 103.0 59.0 14 110 3¥y O-2 44 100 103.0 59.0
J5 Jl 4eV= ¢J -620 910 710| C7 C5 3NN= vJ 600 103.0 59.0| N4 N10 3v O-2 #J 100 103.0 59.0
B6 B5 44 V= ¢J -620 91.0 71.0| K7 K5 3NN= vJ 600 103.0 59.0| A5 A6 3v O-2 &8 100 103.0 59.0
H6 H1l 44 O= ¢9 -620 91.0 71.0(P13 P12 3¢ V-3 #A 300 96.0 66.0| J5 J1 3v0O-2 #2 100 103.0 59.0

16 112 44 V= ¢J -620 910 710| F4 Fl1 2v0-2 «Q 200 940 68.0| G6 G12 2¢vDO-1 «4 100 103.0 59.0
N6 N12 44 V= ¢J -620 91.0 71.0( N1 N11 INN+3 T 180 85,0 770| L6 L4 2v0O-2 &9 100 103.0 59.0
Q6 Q9 44 O= 42 -620 91.0 71.0| H3 H6 INN+3 ¢J 180 85.0 77.0| B7 B6 3vO-2 42 100 103.0 59.0
A7 A3 44 O= v9 -620 910 710| P3 PS5 INN+3 vJ 180 85.0 770| J7 J6 3vO-2 42 100 103.0 59.0
B7 B4 44 0= v9 -620 91.0 71.0| M4 M1 INN+3 T 180 85.0 77.0| K7 K5 4v O-2 &9 100 103.0 59.0
C7 C5 44 V= T -620 910 71.0| O4 O10 2NS+2 +3 180 85.0 77.0] N7 N5 3vO-2 42 100 103.0 59.0

17 15 44 V= ¢J -620 910 71.0 16 112 INN+3 8 180 85.0 77.0| P8 P9 2¢ V-2 &T 100 103.0 59.0
J7 J6 44 O= v9 620 910 710| K9 K8 INN+3 +9 180 85.0 77.0| K9 K8 3v O-2 &5 100 103.0 59.0
K7 K5 44 O= 42 -620 91.0 71.0|Q15 Q5 INN+3 8 180 85.0 77.0|H11 H13 3v O-2 #3 100 103.0 59.0
N7 N5 44 V= ¢J -620 910 710 D4 D3 2NN+1 vJ 150 740 88.0| K1 K11 INN= 46 90 75.0 87.0
Q7 Q2 44 O= 46 -620 91.0 71.0| K6 K12 24 N+3 9 150 740 88.0|H10 H14 INN= 7 90 75.0 87.0
Q8 Q12 44 O= v4 -620 91.0 710 Q9 Q1 3#N+2 9 150 740 880| C1 C11 3v O-1 &4 50 58.0 104.0
C9 C8 44 0= v9 -620 91.0 710 11 111 24 S+1 vA 140 68.0 940 H3 H6 14 V-1 ¥5 50 58.0 104.0
G9 G8 44 0= v9 -620 91.0 71.0| N3 N2 24 S+1 vA 140 68.0 94.0 16 112 3y O-1 47 50 58.0 104.0

19 18 44V= ¢J -620 910 71.0|H11 H13 24 S+1 #J 140 68.0 940| G7 G5 2v0O-1 #8 50 58.0 104.
K9 K8 44 V= &5 620 910 71.0| H1 H8 4#N= 6 130 47.0 115.0| H7 H2 2v O-1 44 50 58.0 104.0
09 08 44V= ¢J -620 910 710 O1 O3 3«#N+1 T 130 47.0 1150| C9 C8 1la V-1 &6 50 58.0 104.0

H10 H12 44 O= v9 -620 91.0 71.0| L2 L1 4#N= 6 130 47.0 1150| G9 G8 3vO-1 &J 50 58.0 104.0

M10 M6 44 O= v9 -620 910 71.0 I3 12 3« N+1 6 130 47.0 115.0| H9 H15 2v O-1 &2 50 58.0 104.0

P10 P5 44 O= ¢9 -620 91.0 71.0( C4 C10 3#N+1 49 130 47.0 11501 N9 N8 2v O-1 #J 50 58.0 104.0

P13 P11 44 V= ¢J -620 910 710 E4 E1 24 N+2 46 130 47.0 115.0| P11 P6 2v O-1 42 50 58.0 104.0

H15 H7 44 O= v9 -620 910 71.0| J5 Jl1 44N= T 130 47.0 115.0|M12 M8 2v O-1 42 50 58.0 104.0

Q16 Q10 44 O= 46 -620 910 71.0| M5 M1l 44 N= +9 130 47.0 115.0| P13 P12 3v O-1 vA 50 58.0 104.0

B74 Bl 44 V= vA -620 910 71.0( C6 C12 3&#N+1 48 130 47.0 115.0|Q14 Q6 2v O-1 &2 50 58.0 104.0

B77 B78 44 V= ¢J -620 91.0 71.0| J7 J6 3#N+1 46 130 47.0 115.0|B73 B4 2v O-1 &3 50 58.0 104.0

B80 B75 44 O= ¢9 -620 910 71.0( M7 M9 3&#N+1 vJ 130 47.0 115.0|B75 B2 34 V-1 ¢4 50 58.0 104.0
Ql Q3 44 0+1 ¢A -650 25.0 137.0| A8 A2 3#N+1 6 130 47.0 115.0| J4 J3 3NN-1 ¢4 -50 39.0 123.0
L2 L1 44 O+1 ¢A -650 250 1370| C9 C8 3« N+1 ¢9 130 47.0 115.0 17 15 24 S-1 ¢Q -50  39.0 123.0
02 05 44 0+1 ¥v9 -650 25.0 137.0| G9 G8 3#N+1 6 130 47.0 115.0| O9 08 44 N-1 +A -50 39.0 123.0
P2 P4 44 O+1 v9 -650 25.0 137.0| H9 H15 2# N+2 ¢J 130 47.0 1150| Q9 Q1 5#S-1 ¢Q -50 39.0 123.0
H3 H4 44 O+1 ¢A -650 25.0 137.0|H10 H14 44 N= ¢9 130 47.0 1150 O2 O5 1a V= &6 -80 31.0 131.0
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L5 44 O+1 A -650 250 137.0|P11 P6 34 N+l 9 130 470 1150| F4 F1 1aV= ¢4 -80 31.0 131.0
D3 54 V= v5 -650 250 137.0[Q14 Q6 3&#N+1 &T 130  47.0 1150| C7 C5 14 V= #A -80 31.0 131.0
K10 44 O+1 T -650 250 137.0| E3 E2 24 N+1 T 110 240 1380| A8 A2 14 V= ¢4 -80 31.0 131.0
N10 44 O+1 ¢A -650 250 1370| J4 J3 3aN= 4T 110 240 1380| F6 F5 INV= &5 -90 26.0 136.0
010 44 O+1 v9 -650 250 1370| G6 GI12 3#N= &T 110 240 1380| O1 O3 44 N-2 ¥7 -100 24.0 138.0
K12 44 O+1 ¢A -650 250 137.0| G7 G5 3#N= 4T 110 240 1380| Bl B78 2v O= 47 -110 150 147.0
G5 44 O+1 8 -650 250 137.0|B73 B4 24 N+1 4T 110 240 1380| P1 P4 2v O= T -110 150 147.0
MO 44 O+1 A -650 250 137.0| L3 L5 24N= T 90 180 1440| L2 L1 2¢vO= T -110 150 147.0
H14 44 O+1 ¢A -650 250 1370| C1 C11 54 N-1 ¢8 -100 10.0 1520| L3 L5 14 V+1 ¥8 -110 150 147.0
H13 44 O+1 ¢A -650 250 137.0| K1 K11 54 N-1 ¢6 -100 10.0 1520| M4 M1 2v O= 44 -110 150 147.0
N8 44 O+1 ¢2 -650 250 1370| P1 P4 54 N-1 49 -100 10.0 1520| M5 M11 24 V= 49 -110 15.0 147.0
M8 44 O+1 ¢A -650 250 137.0| 02 O5 3NN-1 9 -100 100 152.0| N6 N12 2v O= 43 -110 150 147.0
Q5 44 O+1 ¢A -650 250 137.0| N7 N5 44 S-1 vA -100 100 1520| 19 18 2v O= 49 -110 15.0 147.0
B79 3NO+2 9 -660 60 1560| 19 18 3NN-1 9 -100 10.0 152.0| E4 E1 INV+1 T -120 6.0 156.0
Cll 44 O+2 A -680 3.0 159.0| O9 O8 44 S-1 vA -100 100 152.0| C4 C10 2v O+1 #8 -140 3.0 159.0
El 44 O+2 A -680 3.0 159.0| N9 N8 44 S-2 vA -200 1.0 161.0| K4 K10 2¢v O+1 T -140 3.0 159.0
G12 54DN-4 4Q -800 0.0 162.0 |Q16 Q11 44DS-1 vA -200 1.0 161.0| O4 O10 34 S-3 &T -150 0.0 162.0
A4 55.6| - A4 556| - A4 55.6
- 66.2 2 - 66.2 2 - 66.2
c2 571 - c2 571 - c2 57.1
E5 646| - E5 646| - E5 64.6
07 909| - o7 909| - o7 90.9
B3 1021| - B5 833| - B5 83.3
Q11 781| - Q12 735| - Q12 735
P6 1035| - P7 985| - P7 98.5
H11 924 | - H12 86.6| - H12 86.6

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-09-15, sida 12 av 12




